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ÁLLÁSHIRDETÉS 

Az Egyeki Szöghatár Nonprofit Kft. az általa üzemeltetett étterembe  

(Egyek Hunyadi utca 48/c) szakképzett szakács dolgozót keres felvételre.  

A részletekről érdeklődni lehet a 06-70/932-45-05 telefonszámon,  

vagy a Szöghatár Kft. irodájában (Egyek, Fő u. 3.). 

 

Reklámozzuk Egyeket! 

A települések között mindig volt, van és lesz is egy 
egészséges versengés. Ez sok területen 
megnyilvánul pl. a focimeccseken, a 
fejlesztésekben, a közterületek szépítésében, a 
virágosításban … Mi is beszálltunk egy versenybe, 
méghozzá a legfontosabba: versenyzünk a 
munkahelyteremtő beruházásokért.  

Az új ipari parkunkba kialakítjuk az infrastrukturális 
feltételeket: köves út, víz, szennyvíz, gáz, villany, 
internet, tűzi víz tározó. Ezzel az esetlegesen ide 
települő cégek rengeteg pénzt és időt takaríthatnak 
meg, de ezért még nem jönnének ide. A nagy 
ütőkártyánk a településen lakók munkaerejében 
van. Amikor Dunántúlon munkaerőhiány van, 
lasszóval sem tudnak munkavállalókat fogni, nálunk 
munkaerő többlet van, sok ember nem talál 
minőségi munkahelyet és a közmunkára szorul. 

Ezen változtatnunk kell. Személyesen bejárom a 
nagyobb cégeket, ipari parkokat és próbálom őket 
Egyekre csábítani. Ennek szellemében költünk 
reklámra és megjelenésre. Legutóbb augusztus 27-
én szerepeltünk az RTL Klubban, a műsort meg 
lehet tekinteni a honlapunkon is. További 
megjelenések is voltak/lesznek a BabaKalauzban: 
Lovastorna 2017. október 29., StílusKalauz: 
Csipkekészítes 2017. szeptember 3., 
ÉletmódKalauz: Kardiológia 2017. szeptember 
3.,Kedvenc Társállataink: Gyepmesteri telep 2017. 
szeptember 30. Ezeket a felvételeket is meg lehet 
tekinteni a honlapunkon az Egyek TV mappában. 

Ezeket nem szórakozásból erőltetem, fontos, hogy 
a honlapunkra látogatóknak tudjunk színvonalas és 
szimpatikus képet nyújtani. Még nem vagyunk 
teljesen készen, de a felvételek jól sikerültek. Igaz 
lehetett volna még jobb is, de sajnos Deli László 

tragikus halála miatt a felvétel napjára szervezett 
fogathajtó verseny elmaradt. További akadály volt 
még, hogy felvétel közben a válykos part 
Vörösmarty utca felőli oldalán két semmirekellő 
ittas falubelink durva, minősíthetetlen 
beordibálásokkal próbálta településünket lejáratni 
és a forgatást zavarni. Egy harmadik falubelink meg 
az interneten próbált aznap mindenféle valótlan 
bejegyzésekkel lejáratni, de szerencsére az 
olvasóknál nem érte el célját, mert tudják, hogy 
egy szavahihetetlen ember. 

A forgatás szerintem jól sikerült! Nagyon köszönöm 
a Nő klub, Népdalkör, Tűzoltóság, Egyeki SBSE, 
csipkekészítők, Carmen Lovassport Egyesület, 
Németh András, Dudits Pál, Papp László plébános 
úr, Magyar Tibor, Kota testvérek, Csepreginé Kocsis 
Nóra jegyző asszony, Soltész Gábor, Szalai Erika, 
Ecsedi János, Kiss Sándor, Bárdos Tibor, Dr. Kenéz 
Gáspár, Pente Gyula, Murvai Veronika, ifj. Vadász 
Béla és neje, Fazekas Sándor, a forgatást segítő 
közmunkások és minden kedves résztvevő 
közreműködését ! 

Jó volt látni, hogy mindenki próbálta településünk 
jobbik arcát mutatni és végre nem a botrány miatt 
kerültünk be a TV-be. Nem a szúnyoglárvás 
ivóvízzel, nem a zúg húsfeldolgozóval, nem a 
betöréssel kerültünk a nyilvánosság elé, hanem az 
értékeinkkel. Remélem még sok ilyen műsorban 
szerepelhetünk, a következő szereplés a FixTV-ben 
lesz előreláthatólag október 4-én 20 órától. Ez a T-
Home-s előfizetések 82. csatornája, a felvétel a 
honlapunkon is látható lesz. 

Remélem ezekkel az apró lépésekkel is közelebb 
kerülünk a munkahelyteremtő beruházásokhoz. 

Dr. Miluczky Attila / polgármester 
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Összefoglaló a Képviselő-testület 2017. augusztus 31-i testületi üléséről 

A polgármesteri jelentésben elhangzott, hogy két 

vagy három testületi üléssel ezelőtt elvállalta, hogy 

megpróbál egy villamos ipari gépekre szakosodott 

szakértőt szerezni, és amit Egyeken Farkas Sándor 

és Juhász Sándor közösen kifejlesztett, 

megvizsgáltatja egy szakértővel. Akire gondolt, 

hogy a Budapesti Műszaki Egyetemről el tudná 

hívni, nyugdíjba vonult és nem tud már ilyen 

feladatokat vállalni. Elgondolkodott azon, hogy 

szerencsés-e az, ha idehoz bármiféle szakértőt, 

mivel Farkas Sándorral megromlott a kapcsolata, és 

tart tőle, hogy az általa idehozott szakértő 

véleményét nem fogják elfogadni, hiába fizet érte 

az önkormányzat. Kéri a Képviselő-testület tagjait, 

hogy ezt a feladatot vegyék le a válláról. Nem akar 

gátja lenni ennek a vizsgálatnak, szeretné aláírni, 

hogy megbíznak egy erre alkalmas szakértőt. Erre 

van is fedezet. A Képviselő-testület arra szavazott 

akkor, hogy nézessék meg egy szakértővel, ha 

valakinek van ismerőse, bárkit javasolnak nem fog 

az útjába állni. Ha azt szeretnék, hogy ebből legyen 

valami, akkor várja a segítséget. 
 

Most ülésezett a Kétöklű Szociális Szövetkezet. 

Baloghné Englert Klárával, és Bóta Barbara 

aljegyzővel közösen összeállítottak egy pályázatot, 

aminek az a lényege, hogy a temetkezési 

tevékenységet a szociális szövetkezettel szeretné 

végeztetni. A Belügyminisztérium nem zárkózott el 

előle. Ez azért is jó lenne, mert van egy 36 hónapos 

támogatott időszak, utána pedig egy 18 hónapos 

fenntartási időszak. Azt gondolja, hogy a szociális 

szövetkezet ezt a tevékenységet ez után az időszak 

után, állami támogatás nélkül is önfenntartó módon 

el tudná látni. Most 52,5 millió forintra lehetett a 

pályázatot benyújtani. Beszéltek róla, hogy akarnak 

egy kegytárgy boltot nyitni, illetve a szolgáltatást 

önkormányzati kézbe szeretnék venni. Ez erre egy 

kitűnő alkalom. Azt látni kell, hogy a szociális 

szövetkezetnek nincs forrása a kegytárgybolt 

felépítésére, elindítására, gépjárművásárlásra, 

illetve fejlesztések végrehajtására a temetőben, erre 

továbbra is az önkormányzat a legalkalmasabb.  
 

A telekházi óvodát a fenntartó bezárta. Ebben a 

hónapban volt a püspöknél, és próbálta megnyerni, 

hogy közösen keressék a lehetőségét annak, hogy 

Telekházán egy kb. 100 fős bentlakásos idősek 

otthona valósuljon meg. Kérte a püspököt, hogy egy 

hónapon belül próbáljon meg választ adni, hogy 

tekinthetik-e ezt közös célnak.  

 

A Pénzügyi Bizottság ülésén szó volt arról, hogy az 

Attila telepen, 3 hektáron napelem park fog 

létesülni. Úgy néz ki, hogy szeptember közepén 

tudnak arról dönteni, hogy a 3 területet a 

szándéknyilatkozat szerint értékesítik. Egy 

következő testületi ülésen pedig javasolni fogja, 

hogy a bevételből az Újtelepi Általános Iskola 

melletti ingatlanra, ami régen is önkormányzati 

ingatlan volt, tegyenek vételi ajánlatot. 
 

Régen beszélnek Egyeken az új szennyvíztelep 

kialakításáról, és a szennyvíz gerinchálózat 

bővítéséről. Sikerült aláírnia a szennyvízberuházás 

a kiviteli szerződését, sőt időközben aláírta 

Görbeháza, Nagyrábé és Polgár is. Ezen a 4 

településen akár indulhatna is a beruházás, ha nem 

hiányozna még 1 milliárd forint a kivitelezéshez. Ez 

a döntés a Kormány előtt van és őszre ígérték a 

döntést.  
 

A Hunyadi u. 30. sz. alatti önkormányzati 

vendégházat elkezdték bebútorozni, és szeptember 

közepe táján, lesz egy kisebb körű ünnepélyes 

átadása. Ha az be lesz rendezve a testvértelepülések 

delegációit szinte korlátozás nélkül tudják fogadni. 
 

A kérdések, interpellációk napirendi pontnál 

Hajduné Holló Katalin köszönetet mondott a Sarudi 

élménypark igazgatójának, aki vízi bicikli 

adományával lehetővé tette, hogy ez a szórakozási 

lehetőség is elérhető legyen a településen. 
 

Soltész Gábor kifogásolta, hogy a település lakott 

területének 200 méteres körzetében eszméletlen 

parlagfű fertőzöttség tapasztalható. Vannak olyan 

napraforgó táblák, ahol nem látszik ki a napraforgó 

a parlagfűből. Ez 100 m-re van a legelső háztól a 

falu szélén. Irdatlan mennyiségű ember tüsszög, 

köhög a faluban. Ki lett adva utasításba a 

polgárőröknek, és ezt az állítást hamarosan 

képekkel is alá fogják támasztani. Más 

településeken sincs ez megoldva, nem tudja, mit 

lehetne ezzel tenni. Válaszként elhangzott, hogy az 

MVH műholddal be tudja azonosítani a parlagfüvet, 

és küldi is ki a bírságot. Belterületen a Jegyző az 

illetékes, külterületen pedig a Magyar 

Vidékfejlesztési Hivatal. 

 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának 

Képviselő-testülete úgy határozott, hogy: 

 elfogadja Egyek Nagyközség Önkormányzatának 
és intézményeinek 2017. I. félévi 
gazdálkodásáról szóló beszámolót, 
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 az Egyeki Szöghatár Nonprofit Kft. 2017. I. félévi 
gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadja, 

 Vadász Bélát a Pénzügyi, Településfejlesztési, 
Oktatási és Sport Bizottság nem képviselő 
tagjának megválasztja, 

 a felülvizsgált Helyi Esélyegyenlőségi Programot 
(melynek része az Intézkedési Terv) elfogadja, 

 a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázat 2018. évi fordulójához 
csatlakozik, 

 a 4069 Egyek, Rákóczi u. 30. szám alatti 
ingatlant forráshiány miatt nem vásárolja meg, 

 a 4069 Egyek, Dankó P. u. 20. szám alatti 
ingatlant forráshiány miatt nem vásárolja meg, 

 a 4069 Egyek, Domb u. 25. szám alatti 
megvételre felajánlott ingatlant csak 
térítésmentesen fogadja el, amennyiben az 
ingatlan per és tehermentes, 

 a Dózsa Gy. u. 52. sz. alatti ingatlanra tett vételi 
ajánlatot 4 igen szavazattal 4 tartózkodás 
mellett nem fogadja el. Megjegyzem mivel 
kettő fő képviselő meggondolta magát a 
következő rendkívüli ülésen egyhangú 
szavazattal fogadtuk el az ajánlatot. 

 a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal 
hulladékgazdálkodással kapcsolatos 
tájékoztatását tudomásul veszi. 

Összeállította: Dr. Miluczky Attila, polgármester 

***************************************************************************************** 

 

Az alábbi válaszlevél érkezett Bakondi György Patrik a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 

vezérigazgatójától Dr. Miluczky Attila polgármester úr Egyek ivóvíz minőségéről feltett kérdéseinek 

megválaszolására.  
 

„Tisztelt Dr. Miluczky Attila Polgármester Úr! 

 

A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. nevében 

tájékoztatom, hogy Egyek ivóvize emberi 

fogyasztásra alkalmas, egészségre ártalmas 

anyagot nem tartalmaz.  

Megkeresését ugyanakkor köszönettel vettem, hiszen 

Társaságunk elkötelezett a szolgáltatási területén 

lévő önkormányzatokkal partneri viszony 

elmélyítésében. Ezért az ellátásért felelős 

önkormányzatok napi munkáját igyekszünk 

tevékenységeinkkel segíteni, megvalósítva ezzel 

közös célunk, a lakosság vízbiztonságának 

megteremtését. A megfelelő vízközmű-szolgáltatás 

érdekében, törekvésünknek megfelelően, szeretném 

Önt tájékoztatni a 2017  augusztus 21-én kelt 

levelében feltett konkrét kérdésekkel kapcsolatban.  

1. Milyen gyakorisággal kell, a tűzcsapból 

kiengedni a vizet? 

Társaságunk szolgáltatási területén minden 

településen, így Egyek esetében is, az ivóvízhálózat 

mosatását éves ütemterv szerint végezzük, évi két 

alkalommal. Idén erre első ütemben április 120. 

között került sor, a második szeptember közepén 

esedékes. Ezen kívül a TRV Zrt. felelős vízközmű-

szolgáltatóként minden lakossági bejelentést 

megvizsgál, és indokolt esetben elvégzi a megjelölt 

szakasz mosatását az érintett tűzcsapokon keresztül. 

Ugyanakkor a mosatáson kívül, a tűzcsapok törvény 

szerinti ellenőrzésekor is megnyitjuk a tűzcsapokat.  

2. Ezt kinek kell elvégeznie? 

A hálózat mosatását és a tűzcsapok törvény szerinti 

felülvizsgálatát Társaságunk végzi, azonban a 

tűzoltóvíz források állapotának, működésének 

megfelelőségét az illetékes hatóságok is 

ellenőrizhetik.  
 

3. Milyen paraméterekkel kell rendelkeznie a 

tűzcsapból folyó víznek? 

Az általunk üzemeltetett ivóvízhálózatból folyó víz 

minősége minden esetben ivóvíz minőségű. A 

szolgáltatott ivóvíz minőségét a Kormányhivatal 

Népegészségügyi Osztálya és Társaságunk 

laboratóriuma hatósági ellenőrzés, illetve 

önellenőrzés keretében folyamatosan vizsgálja, az 

esetleges minőségi problémák esetén pedig a 

hatóság az elhárítására kötelezi társaságunkat, 

melynek minden esetben maximálisan eleget 

teszünk. Ugyanakkor szeretném felhívni figyelmét 

arra, hogy a tűzcsapok elhelyezkedése gyakran 

végponti. Így néhány perces kiengedés indokolt 

lehet fogyasztás előtt, melynek segítségével az 

esetleges pangó víz távozik a rendszerből.  
 

4. Mennyi ideig kell kiengedni a vizet? 

A TRV Zrt. tűzcsapon végzett tervszerű munkálatai 

a következők: 

Légtelenítés. Ebben az esetben egy esetleges 

csőtörésnél belekerült felgyülemlett levegőt 

engedjük ki.  
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Hálózatöblítés. A tűzcsapon 10-15 percig, nem 

teljes nyitási állapotban végzett munkálat célja, 

hogy az ivóvízhálózatban keletkezett 

zavarosodásokat vagy az esetleges pangó vizet 

kiengedjük. 

Hálózatmosás. Ekkor a mosatást 0,5-2, vagy akár 

több órán át teljes nyitási állapotban végezzük a 

tűzcsapon, melynek célja hogy a hálózat belső falán 

lerakódó szennyeződéseket is eltávolítsuk. Ezt a 

tűzcsap teljes megnyitásával, és az ivóvízmozgás 

1m/s sebesség elérésével érjük el. Ennek a 

sebességénél és nyomáslengésénél a csőfalra 

felrakódott, kiülepedett réteg leszakad a cső faláról, 

és a tűzcsapon át távozik. Ennél a beavatkozásnál 

jellemző a kiömlő víz zavarosodása, a munkát addig 

folytatjuk, amíg az le nem tisztul. Tájékoztatjuk, 

hogy a településen a vízhálózat mosatásához 

felhasznált víz mennyisége a hálózat térfogatának 

háromszorosa.  
 

Ugyanekkor a tervezetten kívüli munkálat a 

tűzcsap-ellenőrzés, melynek időtartama nem 

haladhatja meg az 5 percet. Ilyenkor az előírás 

szerint a tűzcsap belső részét kell átöblíteni, 

meggyőződni az aktuális nyomásról, majd elzárva 

annak ürítését ellenőrizni.  
 

5. Mire kell odafigyelni? 

A Társaság minden esetben az üzemeltetés 

biztonságát tartja elsődlegesen szem előtt, ám 

törekvésünk figyelni a technológiai előírások, 

ütemtervek betartására, az esetleges bejelentések 

kivizsgálására is.  Felhívjuk figyelmét, hogy a 

hálózat mosatási munkálatait terv szerinti 

időpontokban mindenképp elvégezzük, amit, 

indokolt esetben Társaságunk a tervezett időponton 

kívül is elvégez.  
 

6. A csapból miért ilyen víz folyik? 

Társaságunk tapasztalata szerint, az egyeki elavult, 

elöregedett ivóvízhálózat miatt az elosztóhálózatban 

– időszakosan – vízminőségi problémák 

jelentkezhetnek. Ezért felelős vízközmű-

szolgáltatóként a TRV Zrt. folyamatosan 

laboratóriumi vizsgálatokkal ellenőrzi a víz 

minőségét. Mintavételezésre 2017.évben eddig 

11alkalommal került sor. Hatósági mintavétel és 

vizsgálat egy alkalommal történt, melynek 

minősítése megfelelő volt.  

Felhívom egyúttal polgármester úr figyelmét, hogy 

a vezetékeken belül pangó víz, vagy egy csőtörés 

kizárása-visszanyitásakor előidézett nyomáslengés, 

a hálózat belső faláról a szennyeződés, ill. a vas 

leválását okozhatja, ami a víz elszíneződését 

eredményezheti, ez azonban a szolgáltatott  ivóvíz 

minőségét nem befolyásolja. Hasonló hatással lehet 

egy helytelenül végrehajtott tűzcsap ellenőrzés által 

kiváltott vízmozgás is. Természetesen továbbra is 

kérjük, az esetleges elváltozásokat jelezzék azonnal, 

hogy Társaságunk minél hamarabb orvosolni tuja a 

kifogásoltságot.  
 

7. Van e más útja a jelzésnek, mint a 

facebook? 

A partnerség jegyében a TRV Zrt. köszönettel veszi 

a tűzoltóság ellenőrzéseit az általunk üzemeltetett 

tűzoltóvízforrásokon, és azt is, ha a tűzoltóság által 

is ismert kapcsolati csatornákon keresztül felhívja 

figyelmünket az esetleges műszaki hiányosságokra. 

Ezek javításáról szakembereink azonnal 

gondoskodnak. A TRV Zrt. Facebook profillal nem 

rendelkezik, ugyanakkor Társaságunk a hivatalos 

csatorna mellett természetesen egyéb módokat is 

kínál a hibabejelentés megtételére, melyeken 

keresztül a jogszabályoknak megfelelően tudunk 

hivatalos tájékoztatást nyújtani: 

- telefonon a társaság ügyfélszolgálatán  

 munkaidőben, munkaidőn túl hibabejelentő számon 

- elektronikus levélben az ügyfélszolgálat e-mail  

   címén: ugyfelszolgalat.szolnok@trvzrt.hu 

- személyes ügyfélszolgálati pontjainkon, vagy  

    bármelyik elérhető munkatársunknál 

- levélben: Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.   

    Szolnok, Kossuth Lajos út 5. 
 

Tájékoztatom arról is, hogy a Tiszamenti Regionális 

Vízművek Zrt. közelmúltban kinevezett 

vezérigazgatójaként, legfontosabb feladatként 

határoztam meg a teljes működési területünkön az 

üzemeltetés felülvizsgálatát. Ennek során felmérjük 

a működtetett technológiák hatékonyságát, a 

gépészeti- építőmesteri és irányítástechnikai 

szempontok figyelembe vételével. A tényállást 

követően megkezdjük, és folyamatosan ütemezve 

végezzük a működés optimalizálását, a 

környezetvédelmi jogszabályok szigorú betartása 

mellett. A vizsgálatokról folyamatosan tájékoztatjuk 

az ellátásért felelőst, és az érintett felhasználókat. 
 

Szolnok, 2017. 08. 28. 

Tisztelettel: 

Bakondi György Patrik 

vezérigazgató” 
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Az előző tájékoztatótól 2017. augusztus 31-ig a közfoglalkoztatási munka területén az 

alábbiak valósultak meg: 
mezőgazdasági program  

A 3 brigád a meghatározott munkaterületen 

végezték feladataikat. 

munkaműveletek: 

 fólia sátorokban  paprika, paradicsom 

szedése, növényápolás, palántázás 

 Attila-telepen, Egyek-Telekházán növények 

betakarítása 

 

 beérkezett áruk: (2017.április- 2017.07.31.) 

- zöldhagyma:   396 csomag 

- hónapos retek:   300 csomag 

- zöldborsó:    782 kg 

- karalábé:  1699 db 

- uborka:  1025 kg 

- zöldbab:    945 kg 

- paprika:      39 kg 

- paradicsom:   528 kg 

- vöröshagyma:   248 kg 

 

 beérkezett áruk: (2017.08.01-2017.08.30.) 

- hagyma: 21440 kg - (válogatás előtti súly) 

- burgonya: 12460 kg - (válogatás előtti súly)  

- mák:   1350 kg - (válogatás előtti súly)  

- paradicsom:1968 kg 

- paprika:     266 kg 

- cékla:     631 kg 

 

helyi sajátosságokra épülő program: 

 

üzemcsarnok: 

betonelem gyártás és drótfonat készítés:  

(2017. június hónap) 

 piros 6 cm térkő gyártás:        229,60 m
2
 

 betonoszlop gyártás:   123 db 

 90-es drótfonat készítés:    23 fm 

 150-es drótfonat készítés:    56 fm 

betonelem gyártás és drótfonat készítés:  

(2017. július hónap) 

 sárga térkő gyártás:  166,40 m
2
 

 szürke térkő gyártás:  121,60 m
2
 

 betonoszlop gyártás:      133 db 

 150-es drótfonat készítés:     237 fm 

betonelem gyártás és drótfonat készítés: 

(2017. augusztus hónap) 

 szürke térkő gyártás:  239,20 m
2
 

 barna szegélykő gyártás:      231 db 

 barna térkő gyártás:    94,80 m
2
 

 piros szegélykő gyártás:      243 db 

 150-es drótfonat készítés:      324 fm 

 

csipke készítők: (június) 

 csipketerítő: 11 db 

 3 db horgolt alátét 

 új csipkeverési technikák tanulása 
 

festmény 

 1 db   50x40 cm 

 4 db 104x70 cm 
 

asztalos munkák 

30 db kuka 

  6 db pad 

  4 db asztal továbbá az utcatáblák   

     folyamatos készítése, 
 

csipke készítők: (július) 

 csipketerítő-kép készítés:     13 db 

 festmény festés:  1 db    50x35cm   

    2 db  150x70cm 

asztalos munkák: 

  4 db pad elkészítése 

 20 db fakuka továbbá az utcatáblák  

folyamatos készítése, 
 

csipke készítők: (augusztus) 

 csipketerítő 13 db  

 festmény 9 db (csendélet jellegű) 
 

asztalos munkák: 

2 db pad elkészítése 

10 db fakuka készítése továbbá az utcatáblák 

folyamatos készítése, 
 

varrodai tevékenység (2017.06.10- 2017.07.12.): 

 Munkánk elismerése mellett részt vehettünk 

a Schneider ill Kunszöv közös múltját 

/25év/ ünneplő jubileum ünnepségen. 

Rajtunk kívül még részt vett 14 varroda 

képviselője. Schneider úr méltatta a 

dolgozók minőségi munkáját és köszönetét 

fejezte ki. 

 Fő profilunk /szalagmunka/ június/júliusi 

teljesítményének összege: 491.625.- Ft 

 Lakossági igények kielégítéséből befolyt 

összeg: 46.000.- Ft 

 Ebben a hónapban 2 db nyugágyhuzat 

készült a csónakázótó részére, összege: 

8.000.- Ft 
 

varrodai tevékenység (2017.07.13-2017.08.14.): 

 1906 db Davos ill. Vaduz nadrág készült a 

Kunszöv részére, melynek értéke: 428.850.- Ft 

 lakossági igények és piaci árusításból befolyt 

összeg: 34.000.- Ft 
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 Intézmények, orvosi rendelő függöny 

készítéséből  befolyt összeg: 6.000.- Ft 
 

Tovább folytatódnak a közfoglalkoztatási pályázat 

keretében tervezett önkormányzati ingatlanok 

felújításai több helyszínen: 

- Teleki u. 36. - átadva  

- Széchenyi u. 19.- átadva 

- Teleki u. 61. - folyamatban 

- Toldi M. u. 11. - folyamatban 
 

továbbá: 

 Önkormányzati épületek, lakások 

folyamatos karbantartása (Fő u. 176. Dankó 

P. u 5. Tavasz u. 4. Hunyadi u. 12. Hunyadi 

u. 30. Fő tér 1. Tisza szőlő 4. Fasor u. 51. 

Víg u. 1/A Tájház, Öregek otthona, 

Egészségház, Polgármesteri  Mentőállomás) 

 az elkerített romos ingatlanok gaztalanítása, 

cserjeirtása, tereprendezése. 

 hídkarok javítása, készítése (Rákóczi F. u., 

Csokonai u.) 

 támfalak készítése (totózó előtti tér, Ősz u. 

Zrínyi u. kereszteződése) 

 Jelző táblák pótlása, cseréje, 

 vályogos tó korlát javítása, padozat festése, 

illetve vízi biciklik leszállítása, 

beüzemelése, karbantartása. 

 Béke u. 21. szám alatti iskolában belső 

udvaron térkő járdakészítés, 
 

Közutas program: 

 

Útjavítások, karbantartások, járdák karbantartása: 

 Fasor u., Petőfi S. u., Domb u., Nyárfa u., 

Vörösmarty u., Szabó Pál u. 
 

továbbá:  

Folytatódott a Hunyadi utca páratlan oldalán a 

járdafelújítás a betonelemgyártó üzemünk által 

készített szegőkővel és térkővel. (elkészült szakasz: 

Víg u. – Bartók B. u. között, folyamatban lévő 

szakasz: Bartók B. u. – Tél u. között) 
 

Folyamatosan végezzük a település utcáin a járdák 

(utak) melletti füvek, gaztalanítását, tisztítását, 

illetve a virágos területek gondozását, illetve az 

útkereszteződések beláthatóságát is biztosították a 

bokrok, gallyak kivágásával. 
 

Bio program:  
Kiemelt fontosságú feladat az önkormányzati 

intézmények fűtési időszakára a tüzelőanyag 

(szalmabála, szénabála) biztosítása. 

Külterületi földterületeken a felajánlásokból és 

önkormányzati földekről szalmabálázás kb.: 25 000 

bála behozatala. 

Belterületi kaszálások: 

 Egyek- Egyek-Telekháza útszakaszon az út 

két oldalát kaszálták, melyet bebáláztuk. A 

bálákat egy kijelölt brigád kazalba rakta. 

Innen kb. 500 bála került be. 

 Egyek-Telekháza belterületén a Pillangó 

utca külső oldalát végig kaszálták, amely 

szintén bebálázásra került. Innen 100 bála 

került be. 

 Egyek-Telekháza Rózsa utca kaszálása, 

innen kb 3-400 bála került beszállításra 

 Egyek-Telekháza sportpálya területén, 

óvoda környezetében fűnyírás, kaszálás. kb. 

200 bála készült a területekről. A sportpálya 

melletti területről és az önkormányzati 

területetekről kb. 400 bála készült. 

 A régi temetőben és a Kálváriás-temetőben 

kaszáltak, melyet bebáláztunk kb. 100 bála 

került beszállításra. 

Továbbá valamennyi önkormányzati belterületek 

fűkaszálását, fűnyírását folyamatosan végezzük 

(ami egyébként több mint 52 Ha) 
 

Ezen túlmenően a mezőgazdasági program 

telephelyeinek fűtőanyag (fa, faapríték, gally) 

biztosítása is megvalósult. Az E-on által levágott 

gallyakat a traktorok szintén beszállították az 

üzemcsarnok területére. 
 

Illegális program: körjárat szerűen Egyek 

belterületén szedték a szemetet, ezen felül a Tagi 

úton, a Tiszához vezető úton, a Sár-zug felé, Egyek-

Félhalmon, a Kétöklű mezőgazdasági terület 

környezetén, melyet a NHSZ Tisza Tiszafüredi 

hulladéklerakóba tehergépkocsival, mezőgazdasági 

vontatóval átszállításra került. (az elmúlt 3 

hónapban 17,96 tonna környezetünkben illegálisan 

lerakott hulladék került átszállításra 

ártalmatlanításra.) 
 

belvízelvezetés program: 

A programban az elmúlt hónapokban a 

közterületek, árkok kaszálása, parkok gondozás 

valósult meg. (a Fő téren a Fő téri közpark és a 

római katolikus templom környezete, az Óvoda 

úton a közpark, a Hunyadi u. - válykos tó 

környezetének kapálása, sövénynyírása, 

szemétszedési munkálatotok elvégzése.) 

 

Ecsedi János  
alpolgármester 



           8.                                                                 EGYEKI HÍRMONDÓ                                             2017.  V. SZÁM           
 

A korábbi 6-9%-os ügyfélkamatok helyett akár  

0-2%-os kamattal is igényelhetők visszatérítendő, 

illetve vissza nem térítendő résszel kombinált 

pénzügyi források. Az MFB a támogatások 

feltételrendszerét úgy alakítja ki, hogy azok is 

hozzáférhessenek az új forráshoz, akiknek korábban 

erre nem volt lehetőségük. 

A támogatások kihelyezéséhez kapcsolódó 

feladatokat – a szerződéskötési feladatokat, a 

kapcsolattartást és a források felhasználásának 

ellenőrzését – az MFB Pontok üzemeltetésének jogát 

elnyert hitelintézetek látják el. Ennek köszönhetően a 

jövőben folyamatosan bővülő számú, különböző 

célra igénybe vehető termékeket érhet el: 

- Többféle önálló hitelprogram, amelyeknek 

lényege, hogy különféle célokra akár 0%-os 

kamattal érhető el a vállalkozások számára, 

valamint várhatóan 2017. április végétől a 

lakosság számára is. 

 

TAKARÉKBANK LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓJA 

A SZÖVETKEZETI HITELINTÉZEKEK LAKOSSÁGI 

SZOLGÁLTATÁSAIRÓL 

 

CSOK – Családi Otthonteremtési Kedvezmény 

Vissza nem térítendő állami támogatás új lakás-vásárláshoz és építéshez, továbbá használt lakásvásárláshoz, 

valamint bővítéshez. 

 

Kik igényelhetik? 

- Egyedülállók (meglévő gyermekeire 

tekintettel) 

- Élettársak (meglévő gyermekeikre 

tekintettel) – mozaik családok is (Az a 

(házas vagy együtt élő) család, amelyben 

legalább az egyik felnőttnek van egy (vagy 

több) gyermek egy korábbi párkapcsolatból) 

- Házastársak (meglévő gyermekeikre 

tekintettel) 

- Fiatal házaspárok – ahol az egyik fél 40 

éven aluli – meglévő és vállalt gyermekeikre 

tekintettel 

Kire tekintettel? – gyermek fogalmának 

tisztázása 

- Magzatra, a terhesség 12. hetének betöltését 

követően 

- Vér szerinti vagy örökbefogadott eltartottra, 

aki 

 25. életévét még nem töltötte be, vagy 

 25. életévét már betöltötte, de 

megváltozott munkaképességű és ez az 

állapota legalább egy éve tart, vagy egy 

év alatt előreláthatóan nem szűnik meg 

- Legalább egy éve az igénylő gyámsága alatt 

álló gyermekre, a gyermek szüleinek halála 

esetén 

Milyen célra igényelhető? 

- Új lakás építésére 

- Új lakás vásárlására 

- „Félkész lakás” továbbépítésére 

- Használt lakás vásárlására 

- Bővítésre 

Mekkora a támogatás összege? 

600 ezer és 10 millió Ft közötti vissza nem 

térítendő összeg vehető igénybe az eltartott 

gyermekek számától függően. 

 

Eltartott gyerekek száma CSOK összege (Ft)* Minimális hasznos alapterület** 

    Lakás (nm) Egylakásos lakóépület (nm) 

1 600.000,-         40                            70 

2 2.600.000,- 50                    80 

3 vagy több 10.000.000,- 60                    90 

 

 Fentiek mellett várjuk leendő ügyfeleinket 

számlatermékeinkkel, lakáscélú és szabad 

felhasználású jelzálog hiteleinkkel, kedvező személyi 

hiteleinkkel, valamint széleskörű megtakarítási 

megoldásinkkal. Kérjük, keressék fel 

kirendeltségeinket, hogy személyre szabott 

ajánlatainkat bemutathassuk Önöknek. Tájékoztatás a 

Szövetkezeti Hitelintézetek vállalati és lakossági 

ügyfeleit is érintő szolgáltatásairól 
MFB Pontként is működő fiókjainkban, a következő 

hónapokban folyamatosan jelennek meg a különböző 

típusú támogatási- és hitellehetőségek.  

Mi az az MFB Pont? 

Az MFB Pont egy országos, több száz pontból álló 

közvetítői hálózatot jelent, amelyen keresztül a Magyar 

Fejlesztési Bank Zrt. (a továbbiakban: MFB) célba juttatja 

az uniós fejlesztési forrásokat. Az ország egész területén 

megnyitott 442 darab MFB Pontban a vállalkozások olyan 

kedvező feltételekkel juthatnak forrásokhoz, amire 

Magyarországon még nem volt példa. 
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Egyeken családi házat vásárolnék  

3,5 millió forint értékhatárig,  

CSOK igénybevételével. 

 

Telefon: +06/30-616-53-36 

„Lakóépületek energiahatékonyságának és megújuló 

energia felhasználásának növelését célzó hitel” 

- Többféle kombinált termék, amelyek ötvözik az 

alacsony kamatozású hitelek, illetve a vissza nem 

térítendő támogatások előnyeit. 

(www.mfbpont.hu) 

 

Természetesen az MFB Pontokat üzemeltető hitelintézetek 

komplex pénzügyi szolgáltatási kínálattal állnak az Önök 

illetve településük vállalkozásai rendelkezésére. 

Kiemeljük az ügyfeleink igényeihez maximálisan igazodó 

számlavezetési lehetőségeket, a rövidebb vagy éppen 

hosszabb futamidejű hitellehetőségeket, akár azon 

vállalkozások számára is, amelyek a fent említett 

támogatásokat valamilyen okból nem tudják igénybe 

venni. 

 

A gazdálkodó szervezetek különböző időtávon 

felszabaduló pénzeszközeiket betéti vagy befektetési 

termékeinkben jövedelem termelésre használhatják. 

Bővebb tájékoztatás az alábbi elérhetőségek valamelyikén: 

Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt. 1122 Budapest, 

Pethényi köz 10. Telefon: +36-1/225-4210, E-mail: 

info@tbank.hu, www.takarekbank.hu 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szépkorú köszöntése a településen 
 
2017. szeptember 1-én jubileumi köszöntésre 

érkeztünk az Egyek, Damjanich u. 5. szám alá, ahol 

Szarka Istvánné, Bözsi néni szeptember 2-án 

betöltötte a 90. életévét. A 255/2008.(X.21.) Korm. 

rendelet 2.§ (4) bekezdése lehetőséget biztosít a 

szépkorúak jubileumi köszöntésére, amennyiben a 

szépkorú igény tart erre. Ezzel a lehetőséggel élt 

Szarka Istvánné. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

A Polgármesteri Hivatal részéről Bóta Barbara 

aljegyzővel köszöntöttük Bözsi nénit. Meglepetésként 

egy ajándékkosárral leptük meg az Önkormányzat és a 

Polgármesteri hivatal nevében, valamint aljegyző 

asszony átadta az Orbán Viktor miniszterelnök 

kézjegyével ellátott emléklapot. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kellemes beszélgetés kerekedett az ünneplésből, ahol 

Bözsi néni nagy szeretettel mesélt, családjáról, 

unokáiról, dédunokáiról. 
 

Herbák Erika 

 
 

 

 

ELADÓ 
Egyek Damjanich u. 31. sz. alatti családi ház 

eladó. A ház felújított, fűtése gáz és 

cserépkályhával is megoldott. 

Ár: 3.500.000.- Ft 

Érdeklődni: +36/52-378-187-es 

 telefonszámon lehet. 

Ugyanitt eladó:  

konyhabútor 40.000.- Ft 

sarokülő: 30.000.- Ft 

terménydaráló: 15.000.- Ft 

vezetékes gáztűzhely: 20.000.- Ft 

ELADÓ 
A Béke úton 2,5-szobás családi ház /teljes 

berendezéssel is/ melléképülettel, nagy kerttel, 

azonnali beköltözéssel eladó. Az ingatlan teljes 

közművel rendelkezik. 

Irányár: 4.100.000.- Ft 

Érdeklődni lehet: 06/30-238- 77-60-as 

telefonszámon. 

http://www.mfbpont.hu/
mailto:info@tbank.hu
http://www.takarekbank.hu/
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A kiállítás megtekinthető az Alkotóházban:  2017.08.19 – 2017.09.14. 

Szalai Erika 

művelődésszervező 

Látogatás Kisperegre 
 

 

2017.07.29-30-án rendezték meg a III. 

Néptánctalálkozót Kisperegen. Testvérvárosunkba 

1996-ban látogattam el, akkor mindössze 10 évesen. 

Akkori osztálytársaimmal, tanáraimmal gazdag 

élményekkel jöttünk haza, rendkívül nagy 

vendégszeretet fogadott minket. 

Barátságok születtek, levelezések, melyek sajnos az 

évek múlásával megszűntek, s már-már felejtődtek. 

Azonban ennyi év után is megmaradt a kapcsolat a 

két település között és az önkormányzatok 

invitálják egymást minden évben fontosabb 

rendezvényeikre. 

Idén július utolsó hétvégéjén tartották a III. 

Néptánctalálkozót Kisperegen, ahová úgy 

gondoltam, hogy ideje a meghívást elfogadni, s 

elmenni. Bár több, mint három és fél órás az 

odavezető út, de aki eljut, rossz élményekkel biztos 

nem jön haza.  

1996 óta olyan, mintha megállt volna az idő 

Peregen. A fák ugyanúgy felmeszelve, utcák 

rendezettek, s minden-minden a legegyszerűbb 

formáját ölti. A 800 fős településen csak magyarok 

laknak. A többségük felmenője egyeki vonatkozású. 

Egyszerű, kedves közösség, akik mindig azt az 

érzést szeretnék kelteni az arra utazóban, hogy 

otthon érezze magát. 

Fenomenális élmény volt most felnőttként 

visszatérni arra a településre, ahol több, mint húsz 

éve kislányként jártam. Az akkori gyerektársak ott 

is felnőttek, családot alapítottak, s megható 

élményekkel emlékeznek vissza ránk. A parókia 

területe is ugyanaz volt, mint régen. Gyönyörű, 

rendezett udvar, közepén az óriási diófával.  

A családjával ott élő református lelkész, Tóbiás 

Tibor segítette a kirándulással egybekötött 

kutatómunkámat. Egyekkel kapcsolatos írásos 

anyagokat és tárgyi emlékeket kerestünk, mert a 

nemrég megnyert, Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 

által támogatott pályázatban Tard-Egyek-Kispereg 

közös vonalait keressük, avagy aki a múltját nem 

ismeri, annak jövője sincs. 

Sajnos nem tudtam kézzel fogható tárgyi 

eszközöket hazahozni a kiállításra, mert alig-alig 

léteznek, csak fotókat készítettem. A kisperegiek 

vagy eladták már az arra járó kereskedőknek, vagy 

megsemmisítették. A lelkész úr hosszú évek óta 

végzi a gyűjtőmunkát kisebb-nagyobb sikerrel. 

Beszélgetésünk során sok közös szálat véltünk 

felfedezni az örökségekben, házakban, 

szőttesekben, s nem beszélve a legfontosabbról, 

templomainkról.  

Vonalaiban nagyon hasonlít a kisperegi református 

templom a mi Szent József katolikus 

templomunkra. Lehet, hogy nem is kérdés ez 

mindazok után, hogy az 1700-as években sok 

egyekinek kellett új otthon után néznie, s 

ragaszkodva a gyökereihez megpróbálta az újat a 

régi elemeivel berendeznie. 

Kovács Imre polgármester megnyerte legutóbb is a 

választást, egyre több eredményt produkál. A 

falunapjuk, melybe én is bepillanthattam, nagyon 

családias, egyszerű. Aki betér oda, olyan mintha 

mindig itt lett volna.  

Az alig két napos, aktív kirándulás volt, benne 

kutatómunkával, melyet az elkövetkező években is 

folytatni szeretnénk. 

Bízom benne, hogy a kapcsolat mindig ilyen jó 

viszonyban marad fent, s közös pályázatokkal még 

többen ismerhetik meg egymást mindkét 

településről. 
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SZENT ISTVÁN NAPI ÜNNEP TARD -EGYEK-KISPEREG KIÁLLÍTÁS 

 
2017.08.19-én megtartottuk 

kenyérszentelő ünnepünket a 

Sportpályán. Tavaly, eget 

rengető vita alakult ki abból, 

hogy augusztus 20-ra 

semmilyen rendezvénnyel nem 

készültünk a településen. Mind 

az önkormányzat képviselőit és 

mind a művelődésszervező 

alkalmatlanságát vitatták, s ehhez rengetegen 

csatlakoztak a népszerű, internetes közösségi oldalon. 

Idén a színpad dekorálását is fontosnak tartottuk, 

kisperegi vendégeket hívtunk, gyermekeknek sergőt, 

ugrálóvárat biztosítottunk, fellépőművészeket hívtunk 

és még sorolhatnám. A meglátásom azonban, hogy már 

kevés egyeki lakos igényli mindezt. Azok az emberek, 

akik tavaly hiányolták a rendezvényt, most még csak ki 

sem jöttek a műsorokra. Elgondolkodtató, hogy a 

továbbiakban kell e az önkormányzatnak ebbe pénzt 

tennie. Plakátokat ragasztottunk ki, szóróanyagokat 

dobtunk be a postaládákba, kevés sikerrel. 

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatásával 

500.000 Ft-ot nyertünk el, s pályázatunk legfőképp a 

Tard-Egyek-Kispereg, „Aki a múltját nem ismeri, annak 

jövője sincs” elnevezésű, gyökereink felkutatására és 

közös szálaink kutatásán alapuló, kiállítással 

egybekötött pályázat. 

2017.08.18-án, pénteken nagy érdeklődés övezte a 

kiállítás megnyitóját, Tard községből ellátogatott 

hozzánk Gál János polgármester, és Szolnokiné Erzsike 

néni, a községben lévő tájházak idegenvezetője. 

Egyekről a szőttes, hímzett mintákat Kocsordné Marika 

biztosította, melyet utólag és még egyszer nagyon 

megköszönök. Örömmel segítette a munkánkat, a 

kölcsönkapott kézimunkák többsége édesanyja 

örökségéből valók. 

Budai Béláné Gizike és Hajdu-Murvai Veronika 

grillázstortáival kedveskedtünk a szombati napon 

 

ideérkezőknek, amelyek 

mindig nagy sikereket 

érnek el. Bodó Sándor 

országgyűlési képviselőnk 

mint mindig, most is 

elfogadta a meghívást és 

Papp László plébánossal 

együtt színesítették a 

rendezvényt. 

A foci – és főzőverseny 

után a Tiszafüredi és az 

Egyeki Népdalkör 

előadása, a Csiribiri Néptánccsoport műsora, Domán 

Karolina törzsi hastánca, Hídvégi Barbara tánca, 

Bodnár Károly és Farkas László mulatósa, és 

polgármester úr szervezésével a Fiesta, Ásós Attila és a 

Két Zsivány kellemes és táncraperdítős zenéje fogadta a 

szórakozni vágyókat. A kisperegi ( Kovács Otília, 

Molnár Csaba, Wuchti Kinga, Wuchti Erich ) és 

másfelől érkező vendégeket Pente Gyuláné és Nagy 

Istvánné által készített finom babgulyás várta. 

21:00-kor, az Adastra Pirotechnika jóvoltából egy 

szenzációs tűzijátékban volt részünk, mely a 

visszajelzések alapján a lakosság kedvence volt. 

 

Köszönet a Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház 

dolgozóinak, SBSE dolgozóinak (közülük páran már 

hajnal ötkor a helyszínen voltak), az Egyeki 

Polgárőrség tagjainak, Molnár Zoltánnak a rendezvény 

lebonyolításáért, s a felajánlott, 3 kg-os kenyérért, 

Ábrahám Tamásnak. 

 

Erre a napra egy virág – és mesefalat is készítettünk, 

melyek  még több egyeki rendezvényen is 

megtekinthetők lesznek. 

 

Szalai Erika 

művelődésszervező 
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II. Tiszai Halételek Gasztrofesztiválján 
 

Több mint 50 bográcsban készült halászlé a II. Tiszai 

Halételek Gasztrofesztiválján 2017. 07. 08-án Tiszafüreden. 

A tiszafüredi Halas napok szombati napja hagyományosan 

főzőversennyel indult. A halászlé és halétel készítő versenyt 

második éve szervezte a Tisza-tavi Sporthorgász Kft, melyre 

idén 43 induló jelentkezett. Baráti társaságok és különböző 

szervezetek csapatai tették próbára halfőző tudásukat és 

mérkőztek meg a halászlé és az egyéb halétel kategória 

bajnoki címéért. 

Szőke András színész, humorista a nap házigazdájaként mindent megtett a reggeli pálinkákkal megalapozott 

jó hangulat fokozására. 

Kísérő programok közül a legnagyobb érdeklődés Gyulai Ferenc országos bajnok horgászbemutatóját kísérte, 

és a gyerekeknek szervezett horgászverseny is nagyon népszerű volt. 

Halászlé kategóriában az Abádszalók Város 

Önkormányzat csapat szerezte meg az első 

helyezést, második helyen pedig holt 

versenyben a Bajai jópofa srácok és Nagy 

Gyula és csapata (Nyíradony) végzett. 

Egyek Nagyközség Önkormányzata második 

alkalommal vett részt az eseményen, 

ismételten jó eredménnyel. A halászlevünk 

arany fokozat minősítést kapott, melyet 

Szabó Józsefné Szekeres Erika készített el. 

Kis csapatunk (Szalai Erika, Gábor Istvánné, Szabó Józsefné, 

Budai Béláné, Kovácsné Mucza Judit, Egri Kristóf Gábor) 

maximális odaadással, sátordíszítéssel, kínálóval készült, 

melyre rengeteg dícsérő szót kaptunk, sok arrajáró fotózta a 

főzőhelyünket. 

Dr Miluczky Attila polgármester és Ecsedi János 

alpolgármester is ellátogattak a rendezvényre családjaikkal, 

segítették a hozzánk érkező VIP vendégek fogadását, köszöntését. 

 

Köszönet a Szöghatár Kft munkatársainak is, hogy segítették a kellékek elszállítását. 

Szalai Erika 

művelődésszervező 
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Varázsceruza Kézműves Tábor  
 

2017.07.03 – 07-07-ig megrendezésre került a Tárkányi Béla 

Könyvtár és Művelődési Házban a Varázsceruza Kézműves 

Tábor. 

A gyerekek előre értesültek a programról plakát és személyes 

megkeresés útján, és már nagyon várták a rendezvényt. 

Öt napon keresztül 9 órától vártuk már a gyerekeket. Az 

időjárás – előre jelzések ellenére – kegyes volt hozzánk és 

egész héten kellemes, száraz idő volt, így a szabadban is 

gondtalanul tudtunk sétálni és kézműves tevékenységeket 

folytatni. Az elnyert 50.000 Ft támogatásból az egyesület egy 

nagyobb, erősebb sátrat vásárolt, hogy a szabadban végzett 

tevékenységek alatt senkit ne érjen közvetlenül erős napfény. 

A tiszta levegő illata, a zöld fű látványa inspirálja a 

gyermekek alkotásait és jó érzetét. 

A résztvevők minden nap élelem batyut is hoztak magukkal, 

ezáltal biztosítva volt számukra a tízórai, ebéd, uzsonna. 

Első nap a Tájházba kalauzoltok a résztvevőket, bemutattuk a régi lakóházak berendezési tárgyait, előadást 

tartottunk az akkori szokásokról, délután pedig karkötőt készítettünk körmöcskével. 

A második napon az Alkotóházba sétáltunk fel, ahol az egyeki csipkekészítők munkáit tekinthették meg és az 

alkotás folyamatát, s az akkor éppen aktuális kiállítás anyagát. Ebéd után agyagozás keretében ékszereket 

készítettünk, mely főleg a lányoknak tetszett leginkább. A tevékenység végén egy kis néptánccal dobtuk fel 

még jobban a hangulatot 

Szerdán, a harmadik napon a helyi gyepmesteri telepre kalauzoltuk a gyerekeket, a kiskutyák simogatása 

örömteli érzés volt számukra. A későbbi órákban közös alkotásokba kezdtünk, szivárvány képet készítettünk 

kézlenyomatokból és egy óriási 

papír virágfal munkálataiba 

kezdtünk. 

Csütörtökön befejeztük a 

dekorációt, s pihenőidőkben a 

táborunk névadójának, a 

Varázsceruza elnevezésű mesének 

vetítettük különböző epizódjait, 

melyek után óriás papírokra 

rajzolták kedvenc jeleneteiket. 

Meglepetésnek aznap egy helyi 

látássérült tartott előadást a 

vakvezető kutyájával arról, hogy 

fogyatékkal is lehet teljes életet 

élni. 

Pénteken spatulából készítettünk 

könyvjelzőket és néptánccal köszöntünk el egymástól. Szorító, őszinte öleléseik fejezték ki a gyermekek 

szavak nélkül háláit, boldogságaikat. 

A segítőket és a gyerekeket pogácsával, üdítővel és édességgel (pályázat önrészeként vásároltuk) kínáltunk a 

szabad percekben. 

Összességében egy nagyon tartalmas hetet tudhatunk magunkénak az idei s egyben az egyesület első nyertes 

Varázsceruza nevű pályázatával, s reméljük, hogy a továbbiakban gazdagabb lesz a kínálatunk, s még több, az 

egyesület alapszabályának megfelelő céllal tehetünk többet a közösségért. 
 

Köszönöm a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat támogatását az egyesület, gyermekek és a magam nevében 

is, hiszen e nélkül nem lehetett volna ilyen élményünk. 

         Szalai Erika 

          elnök 

Hagyományőrző Egyekért Kulturális Egyesület 
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Új eszközök az Egyeki mentőállomásnak 
 

Az Egyek nagyközség önkormányzata jóvoltából, az Egyeki 

mentőállomás 100.000 Ft  

támogatást kapott új életmentő eszközök beszerzéséhez. A támogatás az 

Országos Mentőszolgálat Alapítványán  

keresztül jutott vissza a mentőállomásra, új eszközök formájában. Az 

Országos Mentőszolgálat Alapítványának  

és Egyek Nagyközség Önkormányzatának köszönhetően 1 db Felnőtt és 

1 db Gyermek lélegeztető ballont tudtunk beszerezni 

a mentőállomásra. Ezek a ballonok a hozzájuk tartozó maszkokkal 

együtt, hozzájárulnak a mai modern betegellátáshoz, 

és a reanimatio( újraélesztés) elengedhetetlen kelléke.  Az eszközöket a 

mentő gépkocsira kihelyeztük, így azok  

a mindennapi betegellátás szolgálatába álltak.  

 

Az Egyeki mentőállomás dolgozói nevében szeretnénk megköszönni az 

Önkormányzat dolgozóinak, az Országos Mentőszolgálat Alapítványa 

munkatársainak, 

Dr. Miluczky Attila Polgármester úrnak, Ecsedi János Alpolgármester 

úrnak,és  minden önkormányzati képviselőnek, hogy birtokba vehettük 

az új eszközöket. 

**************************************************************************************** 

Ismét bajnok a Vídia Best Viadors 
A HungaroSpa Gyógyfürdő idén 

másodjára adott helyet a 

Fürdővárosok Strandfoci Grand 

Prix Kupája rendezvénynek. 

2016-os siker után 2017-ben 

megvédte bajnoki címét az egyeki 

székhelyű Vídia Best Viadors 

strand labdarugó csapat az országos 

strandfoci Grand Prix sorozat 

hajdúszoboszlói állomásán. 

Csapatunk minden évben a 

környékbeli tehetséges fiatalokból 

áll össze, immáron 16 éve. 

Érdekesség, hogy a tavalyi évhez 

képest ezúttal veretlenül sikerült 

diadalmaskodni.  

A döntőben és a csoporton belül 

egyaránt a nagyon erős debreceni csapatokat is sikerült felülmúlni. Többek között a FÉKCENTRUM csapatát, aki minden 

évben élcsapat, több NB1-es játékossal a fedélzetén.  

A döntőben a FAG HUNGARY csapatával mérkőztünk, 9:5 arányban nyertünk.  

Külön sikernek könyveljük el, hogy mindkét csapat nagyobb esélyesként volt számon tartva, hisz nagyon magas 

költségvetéssel és támogatottsággal rendelkeznek.  

Főcélunk eddig és a jövőben is Egyek sporthírét öregbíteni és példamutatással hírét vinni, hogy az önerőből működő kis 

csapatok is célba érhetnek. 

kollégánk birtokba vette az új ballonokat 

lélegeztető ballonok 

Kiss Imre  
Állomásvezető 

Hajas Pál 

csapatvezető 
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Életútinterjú Antal Attila Imrével 
 

Attila bácsi szeretnék Önnel riportot készíteni. 
 

Bemutatná magát egy pár szóval. Milyen családba született Ön? 

A nevem Antal Attila Imre. Egyeken születtem 1947. 12. 15-én. Paraszt 

családba születtem és négy testvérem van, László, Margit, Aranka és Sándor. 

Édesanyám neve Köteles Erzsébet, édesapámé Antal Imre. A szülőanyámat 

Pap Margitnak hívták. Ezt azért mondom így, mert engem egy éves koromban 

örökbe adtak az apám testvérének. Nekik nem volt saját gyermekük. Nem 

árulta el senki sem, hogy nem vagyok a vérszerinti gyermekük, erre csak 

akkor derült fény, amikor a behívómon áthúzták a szüleim nevét. Ekkor 17 

éves voltam, akkor szembesültem a dologgal.  

Milyen gyermekkora volt? 

Elég rossz gyerek voltam. Első osztálytól negyedikig jeles, kitűnő tanuló 

voltam, de ahogy nőttem, sajnos egyre romlottak a jegyeim. Sokat játszottam 

az utcabeli gyerekekkel és a legjobb barátaimmal, Tóth Jánossal, Berkes 

Flórival és Ádám Pityuval. Sok csínyt elkövettünk együtt bigéztünk, 

katonásdit játszottunk és verebeztünk.  
 

Meséljen nekem a kisiskolás koráról? 

Nagyon rendes, szigorú tanáraim voltak. Ha 

rosszalkodtunk, bizony kiosztottak nekünk egy-egy 

nyakast, vagy meghúzták a pajeszunkat. Nyolcadik 

osztályban Tasi Gáborné volt az osztályfőnököm.  

Gyerekkorában hogyan tartották meg az 

ünnepeket? 

Az édesanyám sütött-főzött mindenféle finomságot. 

Vagy 2-3 alkalomra emlékszem, mikor 

karácsonyfánk volt, de akkor még kisgyermek 

voltam. Az ünnepet magát természetesen 

megtartottuk. Jöttek-mentek a rokonok egymáshoz 

és megvendégelték egymást. Ilyenkor a szomszédok 

is átjöttek. Húsvétkor a barátaimmal elindultunk 

locsolkodni. Szépen felöltöztünk, megtanultuk az 

éppen aktuális, nekünk tetsző verset és végigjártuk a 

rokonokat és az osztálytársakat. Ahová betértünk, ott 

szeretettel vártak és megkínáltak minket 

málnaszörppel és süteménnyel.  

Milyen gyermekkori csínytevésre emlékszik? 

Elindultunk öten, gyerekek moziba, de nem volt 

annyi pénzünk, hogy mindannyinknak vegyünk 

jegyet, ezért kitaláltunk egy trükköt. Összedobtuk a 

pénzünket és vásároltunk egy jegyet, amivel az 

egyik barátunk bement a moziba. Mi meg vártuk a 

hátsó vészkijáratnál, hogy elkezdődjön a vetítés, és a 

sötétség leple alatt odalopakodjon a kijárathoz és le 

emelje az ajtó elé keresztbe tett fát és beengedjen 

minket. Egyik alkalommal azonban az ügyelő néni 

rájött a mi kis cselünkre, hogy hogyan jutunk be a 

moziba.  

Végzett e gyermekként háztartási vagy házkörüli 

munkákat? 

Igen, végeztem. Kivittek kapálni, vagy tehenet 

kellett őriznem.  

Gyermekként milyen álmokat dédelgetett, mi 

szeretett volna lenni? 

Nem voltam egy vékony gyerek, sokkal inkább duci. 

Hetedik osztályos voltam, amikor elmentem 

felvételizni Budapestre az Artistaképző Intézetbe. 

Nagyon szerettem volna artista lenni, de sajnos nem 

vettek fel.  

Mi befolyásolta a pályaválasztását? 

Még nem voltam teljesen 18 éves, amikor elvittek 

katonának. Nagyon megtetszett nekem az ott 

tapasztalt fegyelemre nevelés.  

Holt volt katona? 

1965. november 15-én vonultam be a határőrséghez, 

ahol 27 hónapot töltöttem le. Szerencsen voltam 

kiképzésen, majd Susára kerültem, ahol 

egészségügyi katona lettem. 1968. február 17-én 

szereltem le és ugyanebben a hónapban 29-én már 

felszereltem a rendőrséghez.  

Hol végezte az iskoláit? 

8 osztály elvégzése után elmentem továbbtanulni a 

103-as számú szakmunkásképzőbe. Sajószentpéterre 

vájárnak. Az első év után otthagytam az iskolát. 16 

éves voltam, amikor Budapestre kerültem a 

rendőrkapitányságra, ahol polgári alkalmazott 

lettem. Miután leszereltem, Debrecenbe mentem 

felvételizni, rendőri alkalmasságira. Leszerelés után 

1968. február 29-én előbb Csopakra, majd Siófokra 

és Székesfehérvárra kerültem, ahol gyakorlati 

kiképzésen vettem részt és innen helyeztek Egyekre.  

Munkája során kapott e valamilyen elismerést? 

Igen, több elismerést is kaptam. Többek között 

államtitkári elismerést, a haza szolgálatáért bronz és 

ezüst fokozatot, de szakmai elismerést is kaptam. 

Munkám során büszke voltam arra, hogy nekem 

egyszer sem volt határidő túllépésem. 27 teljes évet 

lélegeztető ballonok 
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dolgoztam le itt Egyeken rendőrként és innen 

mentem nyugdíjba.  

Meséljen kicsit a rendőri munkájáról? 

Először egyenruhás rendőrként kerültem Egyekre. 

Gyalogosan jártuk be a falut, valamint a 

hozzátartozó részeket. Idetartozott a Pecsér, 

Félhalom, Pap tanya, valamint Tiszacsege is. Sok 

érdekes felderített és felderítetlen ügyem volt, 

némelyikről még az újságok is írtak. Fogtam 

betörőket, intézkedtem tömegverekedésben és 

számtalan más ügyben. Sajnos volt egyszer egy 

halálos kimenetelű, jogszerű fegyverhasználatom is. 

A buszlopástól, a lólopásig minden ügy megfordult 

munkám során.  

Hogyan ismerkedett meg a párjával/feleségével? 

1968. év áprilisában kötöttem házasságot Simon 

Gizellával. Két gyermekünk született, Norbert és 

Zsolt. Norbi fiamnak egy fia született, Norbert. Zsolt 

fiamnak szintén egy fia, aki a Benjamin nevet kapta. 

A harmadik unokám, a jelenlegi párom unokája, akit 

ugyanúgy szeretek, mint a sajátjaimat. Gizike az 

ÁFÉSZ-nál dolgozott, majd 2011-ben elhunyt. 

Nagyon nehéz volt az egyedüllét. A jelenlegi 

élettársammal, Dr. Kóczián Miklósnéval az 

interneten keresztül ismerkedtem meg. Immár 6 éve 

lesz, hogy ő a párom, a kapcsolatunk nagyon jó, 

boldogan élünk együtt.  

Ha változtathatott volna valamit az életén, miben 

változtatott volna? 

Ahogy a régi öregek is mondták, mai fejjel szeretnék 

fiatal lenni. Fiatalként többet tanultam volna, hogy 

magasabb végzettséget szerezhessek, de akkor is 

rendőr maradtam volna és ezen nem változtattam 

volna semmit. Mindenképpen több időt töltöttem 

volna a gyermekeimmel és nem az első helyen lett 

volna a munka.  

Mit gondol az együttélésről és a házasság kötés 

intézményéről? 

Ha szeretjük egymást, akkor teljesen mindegy, hogy 

együtt élünk, vagy házasok vagyunk.  

Ön szerint mi a jó házasság titka? 

A szerelem, az egymás iránti szeretet és tisztelet. 

Fontos hogy kertelés nélkül kimondjuk az igazságot 

és közösen beszéljük meg a dolgokat. Sok időt 

töltsünk egymással és minél több közös programunk 

legyen.  

Fontos-e a közös háztartást férfi és női munkára 

megosztani?  

Nálunk egy érdekes helyzet alakult ki, mégpedig a 

konyha körül vitatkozunk. A párom is nagyon szeret 

főzni és én is. De megoldottuk a helyzetet.  

Fontosnak tartja-e az ünnepek megtartását a 

családon belül? 

Munkámból adódóan régen nem számított az ünnep, 

ha menni kellett dolgozni, mindegy volt Húsvét van-

e, vagy Karácsony.  Most látom csak, mennyi 

dologból maradtam ki. Nagyon fontosnak tartom, 

hogy a család összejöjjön az ünnepi asztal körül egy 

finom ebédre, vagy egy jó beszélgetésre és hálás is 

vagyok ebben a páromnak, hogy minderre 

megtanított és társam benne.  

Van-e valamilyen hobbija? 

Szeretek barkácsolni, fúrni, faragni, hegeszteni és 

javítgatni. Gyűjtöm a régi és nem olyan régi 

vadászkéseket, tőröket, sőt még kardom is van.  

Ön szerint milyen világot élünk ma a fiatal 

korához képest? Jobbat vagy rosszabbat? 

Rosszabbat. Fizikálisan nem olyan erősek és 

egészségesek az emberek, mint régen, egyszerűen 

eltunyultak a fiatalok, mert túl sok tv-t néznek, sok 

időt töltenek a számítógép előtt. Viszont abban 

jobbat, hogy technikailag sokat fejlődött a világ.  

Hogyan fogalmazná meg azt a szót, hogy 

szeretet? 

Szerintem, azt érezni kell. Egy igazi, őszinte érzés, 

mikor érzi az ember, hogy szeretik, csodálattal 

hallgatja a másikat, még akkor is, ha csak 

hétköznapi dolgokról beszélgetnek, szinte beleolvad 

a másik szemébe.  

Fontos-e az Ön életében a hit, a vallás? 

Az emberben mindig ott él a remény, de ha valami 

baj van, el kezd hinni valamiben. A sorsban, vagy a 

hitben, vagy az Istenben, de valamiben hinni kezd.  

Milyennek látja a mai emberek egymás közötti 

kapcsolatát? 

A rendszerváltozás óta nagyon széthullott. 

Felbontották a tanyákat, az emberek még a 

szomszéddal se nagyon járnak össze. Mindenki 

rohan, nincs ideje senkire, még a saját dolgaira sem. 

Elidegenedtek egymástól az emberek.  

Van-e kedvenc dala, nótája? 

Nem igazán, de szüleim után a Nótás kedvű volt az 

apám…kezdetű dalt szívesen meghallgatom.  

Élete során számtalan dolgot megél az ember. Ha 

meg kellene fogalmaznia, milyen 

életbölcsességgel, tanáccsal látná el a mai 

fiatalokat?  

Ragadják meg a lehetőséget és tanuljanak, amíg 

lehet. Legyenek becsületesek és szavatartóak. 

Sohase érdekből, hanem szerelemből házasodjanak.  

 

Nagyon szépen köszönöm a riportot, nagyon érdekes volt és tanulságos. 
Készítette: Zeleiné Várhalmi Edit 

Adminisztrátor: Szincsákné Kovács Ágota 



             2017.  V. SZÁM                                               EGYEKI HÍRMONDÓ                                                                 17.         
 

Életútinterjú Katona Flóriánnal 
 

Flóri bácsi szeretnék Önnel riportot készíteni. 

 

Flóri bácsi meséljen nekem a szüleiről és a testvéreiről. 

1931-ben születtem Egyeken. Édesanyám özvegyasszony volt, mert a férje elveszett 

a háborúban, így egyedül maradt két gyermekkel. Édesapám szintén özvegy volt és ő 

egy fiúgyermeket nevelt egyedül. Apám földműves volt, anyám pedig napszámba 

járt dolgozni.  

 

Meséljen az 

életéről.  

A Bodajcs soron 

nőttem fel, ami 

most a Dózsa 

György utca. 

Nagyon jó 

gyermekkorom 

volt, ugyanúgy játszottam, mint a többi gyermek. 

Lócsülökből ökröt készítettem, bekötöttem egy magam 

eszkábált faládába és ezzel játszottam. Apámnak 15 

hold földje volt, nem kellett gyermekként a földön 

dolgoznom, hagytak játszani a többi gyermekkel. Mi 

mindig az utcán voltunk. Sajnos már nem látni a 

gyerekeket az utcán játszani, elfoglalja őket a tv meg a 

számítógép. Óvodába is mezítláb jártam, mert cipőm 

csak később lett. Mivel a féltestvérem cipész szakmát 

tanult, ezért ő készítette el nekem az első cipőmet. A mi 

időnkben még palatáblára írtak a gyerekek. Ötödik, 

hatodik osztályos koromban orgona fujtató voltam a 

templomban. 3 évig harangozó inas is voltam. 7 

osztályt jártam és mindvégig kitűnő eredményt értem el 

a tanulásban. A Válykosban meg a Tiszában tanultam 

meg úszni. Hetedik osztályban már Leventébe is kellett 

menni. Ez egy előkészítője volt a hadseregnek. Heti két 

alkalommal kellett menni délutánonként. Nagyon 

szigorú hely volt, tartalékos katonatisztnek tanítottak 

bennünket, a rendre. Nagyon szigorúan bántak velünk. 

Akkoriban a 18 éves fiúk már kész katonák voltak. Én 

mindig zenész akartam volna lenni, vagy sofőr. Nagyon 

szerettem volna a Levente zenekarban játszani. Amikor 

bejöttek az oroszok kint maradt a határban mindenünk. 

Két tehén, meg a ló, egyszóval tényleg minden. Hirtelen 

rám szakadt a sok munka, mert a szüleim már nagyon 

idősek voltak és nem bírták a sok munkát. Az én 

dolgom lett mind a 15 hold föld megmunkálása is. 

Kézzel vetettem a búzát, mert elvitték az oroszok a 

kocsit meg a hámot. Nagyon nehéz időszak volt ez. 

Később már lett kocsi meg hám is, de a föld olyan rossz 

volt, hogy alig termett valamit, hiába dolgoztam benne 

éjjel-nappal. Az oroszok a Tiszánál hagytak egy ladikot. 

Így már ladikázni is lehetett. Mi fiatalok sokat eveztünk 

a folyón. De télen esténként, nem volt más elfoglaltság, 

mint az állatok etetése, így sokat jártunk a Kultúrházba, 

úgy öten, hatan. Még fiatal voltam, mikor odajött 

hozzám egy párttag és megkérdezte tőlem, hogy nem 

akarok-e könyvtáros lenni. Én akartam, csak télen volt 

könyvtár novembertől márciusig. Én voltam a faluban 

az első könyvtáros, három évig csináltam. Még 

könyvtáros voltam mikor sakkbajnok lettem.  Közben 

megtanultam pingpongozni. Olyan jól belejöttem, hogy 

beneveztek a járási bajnokságra. Közbe be kellett lépni 

a TSZ-be és ott az építőbrigádban előbb segéd üzemág 

vezető, majd pénztáros lettem. Később a feleségem is 

mezőgazdasági iskolát végzett. Ő bérszámfejtő lett, én 

pedig a pénztárban fizettem. Itt ismerkedtünk meg. Volt 

egy kisfia, akinek az édesapja két éves korában elhunyt, 

de a gyermek mindig az édesapját kereste. Hát én 

vállaltam, hogy leszek az apja. Herbák Ferencnek 

hívták a gyermeket és 6 éves korától én neveltem. 1963-

ban esküdtünk meg a feleségemmel, Pazonyi Máriának 

hívták és a Cserepes tanyán született. Dolgozott a TSZ-

ben egy Bódi János nevű ember, aki szaxofonon tudott 

játszani és a felesége Bódi Jánosné, aki harmonikázott. 

Ők muzsikáltak a bálokon. Egy névnapot tartottunk, 

mikor mondták Bódiné Margónak, hogy nem játszana-e 

valamit. De ő azt mondta, hogy már nincs hangszere. 

Én meg azelőtt nem sokkal vettem a fiamnak egy 

harmonikát, de nem szeretett rajta játszani. Hát 

hazamentem a hangszerért és elvittem a névnapra. 

Margó játszott rajta, én meg a kezembe vettem egy 

darab botot, és elkezdtem dobolni a harmonika tokján. 

Így kezdődött a zenész életem. Vettem használt 

dobokat, majd megalakult a zenekarunk Kombinátos 

zenekar néven. Sok zenésszel játszottam együtt, úgy 

mint:  

- Bódi János, szaxofonos 

- Bódi Jánosné, harmonikás 

- Kiss János, hegedűs 

- Farkas László, szintetizátoros 

- Urbán Erika, harmonikás 

- Pékó Miklós, hegedűs és a sógornője Éva, orgonista 

- Berkes József, gitáros 

- Varga Ignác, szintetizátor 

- Bodnár Károly, szaxofon 

- Jómagam, aki minden lakodalomban doboltam, de ha 

az úton kellett kísérni a násznépet, akkor 

harmonikáztam. Később a feleségem beteges lett, nem 

mertem éjszakára magára hagyni, így végképp feladtam 

a lakodalmas zenészséget. A zenélés mellett pénztáros 

voltam, majd a pénztárból átvezényeltek a raktárba. 

Először csak kis raktárkészletem volt, de mikor átjött a 

Petőfi TSZ is, akkor már hatalmas árukészlet felett 

kellett felelősséget vállalnom. 1991-ben eljött a 

nyugdíjazásom. A jól végzett munkámért Kiváló 
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Dolgozói Oklevelet is kaptam, és vele 6000 forint 

pénzjutalmat.  

Hosszú évekig beteg volt a párom, míg nem 1996-ban 

sajnos meghalt és özvegyen maradtam. Míg élt és 

nyugdíjasok voltunk, szinte minden este kiültünk, míg 

jó idő volt a szomszédokkal, kint kártyáztunk a fa alatt 

és nagyokat beszélgettünk. Télen meg bevonultunk a 

házba és itt folytattuk tovább a kártyázást és a 

beszélgetést. A rokonok segítségével építettük fel 

házunkat, itt a Hunyadi utcában.  

Mesélne valami érdekes dolgot az oroszokról? 

Nálunk nem bántottak senkit az oroszok, ha bejöttek 

hozzánk, apám eléjük tette a kenyeret meg a szalonnát, 

mert látta, hogy szívesen elfogadják. Az oroszok a 

templomtoronyból nézelődtek távcsővel és meglátták a 

sok tyúkot az udvaron. Eljöttek, hogy két csirkéből 

főzzön paprikást az édesanyám, mert négyen eljönnek 

majd enni. Édesanyám megfőzte, de az oroszok nem 

ettek belőle, míg én meg nem kóstoltam, mert féltek, 

hogy csirkepaprikás mérgezett. Láttam azt is, amikor 

lelőtték a templomtornyunkat. Az egyik lövedék elment 

a Füredi rétre, a második eltalálta a tetőt, a harmadik, 

meg a negyedik meg a tornyot. Négy napig voltam a 

Telekházi lógondozóba, de megszöktem onnan. Etettük, 

itattuk az állatokat, a doktor pedig gyógyította őket. 

Már érett bennem a szökés gondolata, és erősen 

figyeltem az őrség szokásait. Éjjel nem volt érdemes 

megszökni, mert mindig résen voltak, és azonnal 

lelőttek volna. De reggel mikor reggeliztek, már lankadt 

a figyelmük. Én ezt kihasználtam és egy hátsó részen 

nekiiramodtam a földeknek. Két orosz meg egy 

magyarul beszélő tolmács, kosárral a karjukon mentek 

házról házra, hogy összeszedjék a parasztoktól, azt a 

mennyiségű ételt, ami az aznapi ellátásukhoz kellett.  
 

Meséljen kicsit a katonaságról. 

1951-ben vonultam be katonának, Tolnára, a műszaki 

alakulathoz, ahol hidat szereltünk az élő Dunán.  
 

Meséljen a fiáról és az unokáiról. 

Nagyon szeretem a fiamat, igyekeztem tisztességgel, 

becsülettel nevelni. Az általános iskola után a Nánási 

Kőrösi Csoma Sándor szakgimnáziumba járt, majd a 

Budapesti Zalka Máté tiszti főiskolára került, ahol 

híradástechnikai üzemmérnökként hadnagyi rangban 

végzett. A katonai eskü letétele után összeházasodott 

Ilyés Ilonával, aki óvodapedagósusi főiskolára járt 

Hajdúböszörménybe. A házasság után Feri fiamat 

áthelyezték Kiskunfélegyházára és hamarosan 

megszületett Frici unokám. Később a Debreceni 

Megyei Főkapitányságon állást ajánlottak Ferinek, így 

került hivatali beosztásba rendőrnek. A felesége a 

rendőrségi óvodában kapott állást. Közben megszületett 

Ági unokám. Vettem magamnak  egy halászladikot 

amivel a Tiszára kijártunk a feleségemmel meg a 

gyerekekkel. 10 éven át jártuk a Tiszát Polgártó-

Kisköréig. Főztünk a parton, a gyerekek vízisíztek, ez 

volt az életem legszebb élménye. Ferenc unokám belső 

építészmérnök, aki most ablakokat tervez. Ő már 

megnősült és van egy csodálatos kisfia, az én 

dédunokám, Zsombika. A lány unokám, Ágnes. Ő 

három szakot végzett, menedzser, újságíró és 

rendezvényszervező lett. A fiam mindig azt mondta, ha 

egyszer lánya lesz, Ágnesnek fogják hívni és valóban az 

lett. Mikor Ágika kicsi volt, beíratták balettiskolába, 

majd mazsorettes lett. Később levizsgázott és mazsorett 

oktatóvá vált. Ő is férjhez ment, a férjét Nagy 

Balázsnak hívják, aki autókereskedő.  
 

Ön szerint mi a jó házasság titka? 

A kompromisszumkésség nagyon fontos, valakinek 

engednie kell, hogy egy házasság jól működjön. 
  

Van-e kedvenc nótája? 

Én mindent szeretek, de nincs kedvenc nótám, azért a 

legjobban a mulatós nótákat kedvelem.  
 

Van-e kedvenc hobbija? 

A zene a kedvenc hobbim. Volt egy Danubia majd egy 

Pannónia motorom, sokat jártunk vele a fürdőbe a 

családommal, váltásba vittem őket Füredre, mert 

egyszerre csak egy személyt tudtam szállítani. Később 

vettem hozzá egy oldalkocsit, és akkor már egyszerű 

volt vele eljutni bárhová. Később egy Trabantom lett, 

bejártuk vele az ország számos pontját. Nagyon 

szerettünk kirándulni a családommal.  
 

Flóri bácsi, Ön úgy tudom tagja egy klubnak is. 

Mesélne nekem erről? 

Igen, bármilyen furcsa is, én Nő klubtag vagyok. 

Viccesen sokan Flóri néninek is hívnak a klubban.  
 

Úgy tudom, Önnek van egy híres rokona. 

Igen, a nagybátyámnak, Katona Pálnak a lánya, Katona 

Irén, művész nevén Kállai Bori. Itt született Egyeken, a 

Tisza utcában. Borinak a lánya is nagyon híres, ő Fonyó 

Barbara. „És hogy lett Kállai Bori?” – a Debreceni 

Csokonai Színháznak valamikor az 1800-as években 

volt egy Kállai Bori nevű színésznője. A Csokonai 

Színházban egyszer megbetegedett egy színésznő, és 

nem tudtak helyette kit beállítani. Ekkor Katona Irén 

kérték fel őt hogy ugorjon be a színésznő helyett. Olyan 

jól játszott a Nyíregyházi Színházban hogy felkérték 

állandó színésznek, de Katona Irén néven nem 

szerepelhetett, így művésznevet kellett neki adni. Így 

kapta meg a régi színésznő nevét, és így lett ő Kállai 

Bori.   
 

Milyen világot élünk ma, jobbat vagy rosszabbat az 

Ön fiatal korához képest? 

Sajnos a mai fiatalok nagyon stresszesek és sokan 

depressziósok.  
 

Mit üzenne a mai fiatalságnak? 

Tudjanak nevetni, egymás sikerének örülni és legyenek 

türelmesek a náluk idősebbekkel, valamint 

tisztességesek egymással.  

 

 

Készítette: Zeleiné Várhalmi Edit 

Adminisztrátor: Szincsákné Kovács Ágota 
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Új könyvek a könyvtárban 
 

Olvasói kérésre gyarapodott a könyvtár állománya: 
 

Luigi Garlando : Gól! Sorozat 

(8 kötet) (Olvasni való fiúknak 

is) 

 

Amikor Gaston Champignon, a 

francia válogatott egykori 

játékosa meglátja Tommit az 

udvaron dekázni, azonnal tudja, 

hogy a fiú igazi bajnok. Úgy 

dönt, alakít egy csapatot, 

amelyben minden gyerek 

játszhat. Természetesen úgy, hogy közben jól is 

érezzék magukat! 

 

Astrid Lindgren : Harisnyás Pippi hajóra száll  

 

Az apró tengerparti városkában 

van egy csinos kis ház, a 

Villekulla-villa, itt lakik a 

kilencéves, szeplős, copfos, 

vörös hajú, huncut és eleven 

kislány, Harisnyás Pippi. 

Egyenesen belovagol a villába, 

kedvenc majmával, Nilson úrral 

a vállán. Ezzel aztán egy 

csapásra felbolygatja a csendes 

kisvárost. Édesapja 

hajóskapitány, a négerek királya egy déltengeri 

szigeten…  

 

Szilvási Lajos : Középiskolások  

 

Szilvási Lajos bőséges 

életművének egy eddig csak 

nehezen hozzáférhető darabját 

tartja a kezében az olvasó. 

Gyűjtők féltve őrzött kötete a 

Középiskolások, a szerző első 

regénye. Mindössze 18 éves, 

amikor a SZOT József Attila 

regénypályázatára beadja 

művét, amit meg is nyer. 

Míg a szerző könyvei később 

százezres tételben jelentek 

meg több kiadásban és utánnyomásban is, ez a könyve 

még csak kis példányszámban került boltokba. Így sok, 

könyvespolcokon őrzött Szilvási-sorozatból hiányzik 

ez a kötet. Most a gyűjtők és a rajongók kérésére újra 

kiadjuk a Középiskolásokat. Reméljük, hogy a könyv 

kiadásával örömet okozunk Szilvási Lajos regényeit 

kedvelők népes táborának." 

 

Lakatos Levente : Szeress jobban!  

Barbara öt esztendeje megjárta a 

poklot. Az akkor tizenhét éves, 

mindent a pillanat szépsége alá 

rendelő lányt megkísérelték 

eltenni láb alól. Barbit a 

lehetőségek városáig, New 

Yorkig üldözi a múltja, ott 

igyekszik új életet kezdeni, 

tervei azonban sorra kudarcba 

fulladnak. A huszonéves lány 

vaskos hazugságokba 

burkolózva él, mígnem egy 

baljós...  

 

Elio M. García Jr. - George R. R. Martin : A tűz 

és jég világa 

(A Trónok harca regényfolyam előzménye)  

 

E gazdagon illusztrált 

kiadvány - amely több mint 

százhetven eredeti festményt 

vonultat fel - a Hét Királyság 

történelmét mutatja be 

átfogóan, izgalmas leírásokon 

át a hátterét azoknak a 

heroikus csatáknak, keserű 

viszályoknak és vakmerő 

felkeléseknek, melyek A Tűz 

és Jég dala és az HBO által megfilmesített Trónok 

harca eseményeihez vezettek. A kötetet Martin 

többéves együttműködés keretében készítette elő a 

közismert rajongói weboldal, a Westeros.org 

alapítóival, Elio M. García Jr.-ral és Linda 

Antonssonnal - mivel talán egyedül ők ismerik olyan 

behatóan ezt a világot, mint fantasztikus 

képzelőerővel megáldott alkotója. 

Ez a könyv összegyűjti a mesterek, septonok, 

mágusok és dalnokok minden felhalmozott tudását, 

de elmélkedéseiket és a legendákat is. Felöleli a 

Hajnalkortól egészen a Hősök Koráig tartó időszakot, 

az Elsők eljövetelétől Hódító Aegon érkezéséig, a 

Vastrón megkovácsolásától Robert felkeléséig és az 

Őrült Király, II. Aerys Targaryen bukásáig, mellyel 

kezdetét vette a Starkok, Lannisterek, Baratheonok és 

Targaryenek "jelenkori" küzdelme.  

 

 

https://bookline.hu/szerzo/luigi-garlando/204834
https://moly.hu/alkotok/astrid-lindgren
https://bookline.hu/szerzo/szilvasi-lajos/104993
https://www.libri.hu/szerzok/lakatos_levente.html
https://www.libri.hu/szerzok/elio_m_garcia_jr.html
https://www.libri.hu/szerzok/george_r_r_martin.html
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Vaszilij Akszjonov : Moszkvai történet  

 

Akszjonov történelmi trilógiája 

mely 1924-től 1953-ig követi 

nyomon egy moszkvai család 

történetét hátborzongatóan 

különös sorsok sokaságát, 

gyilkosokat, gyógyítókat és a 

szadista történelem passzív 

vagy lázadó áldozatait 

felvonultatva ábrázolja a 

sztálinizmus korszakát.  

A regény a hatalomra törő 

Sztálin aljas tettével kezdődik: 

1924-ben elteszi láb alól egyik fő vetélytársát, Frunzét. 

Ekkor ismerjük meg Borisz Gradovot, a már fiatalon jó 

nevű sebészorvost, akinek asszisztálnia kell a 

gyomorműtét álcájával elkövetett gyilkossághoz. Egyik 

fia, Borisz, a polgárháború ifjú vörös parancsnoka, a 

kronstadti matrózlázadás egyik leverője, aki aztán 

megjárja a Gulagot, s végül a németek elleni 

háborúban igazi hőssé válik, a másik, Kirill, lelkes 

kommunista agitátor, lánya, Nyina pedig a történet 

elején avantgárd költő. 

Valamennyiük sorsa furcsa kanyarokat vesz; 

Akszjonov úgy alakította a történetet, hogy már-már 

enciklopédikus módon írhassa meg a Szovjetunió 

harminc évének történetét: a NEP-et, a kolhozosítást, a 

lágervilágot, a háborút, az orvospert 

Káprázatos fejezetekben ismerjük meg az aberrált 

Beriját, előttünk áll Sztálin öregen, letolt gatyával, a 

haláltól rettegve s a következő pillanatban a moszkvai 

utcán vagyunk, vagy egy utolsó kis spion 

gondolatainak szövevényében vagy épp egy kolimai 

lágerben 

 

Hajo Banzhaf  : Tarot kézikönyv  

 

Ez a könyv azokhoz szól, akik 

szeretnék a tarot kártyát 

használni anélkül, hogy 

megtanulnák annak bonyolult 

szimbólumrendszerét. Már ma 

választ kaphat kérdéseire a 

könyv segítségével! 

 

Frances Mayes - Edward 

Mayes : Napsütötte szakácskönyv  

 

Frances Mayes férjével, Eddel 

ebben a könyvben több mint 

150 receptet osztanak meg az 

olvasóval, mindazokat, amiket 

ők maguk is sokszor 

megfőztek, és amelyek legfőbb 

tulajdonsága a jó minőségű 

hozzávaló.  

Azonban ez a könyv nem pusztán receptek 

gyűjteménye. Rengeteg közös élményt idéz.  

 

Judy Hall : Kristálybiblia 2. kötet - Több mint 200 
újabb gyógyító kristály 

 

A népszerű 

"Kristálybiblia" második 

kötete több mint 200 újabb 

kristályt mutat be, köztük a 

spirituális alkímia magas 

rezgésű köveit és a 

nemrégiben felfedezetett 

grönlandi köveket. A 

gyönyörűen illusztrált, 

átfogó útmutató 

megismerteti az olvasót a kivételes kristályok gyógyító 

képességeivel, környezeti és karmikus hatásaival. E 

mindenre kiterjedő kézikönyv lapjain találkozhatunk az 

energiákat javító, a helyiségeket megtisztító és a 

kristály gyógyítókerék kirakásához szükséges kövekkel 

is. 

 

Fábián Janka : Koszorúfonat 

 

Az 1867-es osztrákmagyar 

kiegyezés körüli ellentmondásos 

események híre a Zemplén 

megyei birtokra, Ágfára is eljut. 

Itt nevelkedik Lotti és Móric 

lányának, Tinkának a 

védőszárnyai alatt a két 

dédunoka, Ella és Blanka. A 

lányok sorsát megkeserítik a 

családi tragédiák, így kénytelenek 

elhagyni őseik birtokát. Ám a 

talpraesett nagynéninek köszönhetően az éppen 

rohamosan fejlődő fővárosban, Budapesten új otthonra 

találnak. 

Ella Svájcba utazik, hogy régi álmát valóra váltva 

elvégezze az orvosi egyetemet. A húga, Blanka 

neveltetéséről eközben Lotti harmadik lánya, a bohém 

és nagyvilági bécsi dáma, Charlotte néni gondoskodik. 

A két lány eltávolodik egymástól, de szívük mélyén 

mindketten tudják, hogy életük végéig számíthatnak 

egymásra Egy fiatalember felbukkanása azonban 

próbára teszi a testvéri szeretetet, miközben újabb 

tragikus események tépázzák meg a családot. Végül 

azonban a múlt már elfeledett árnyai közül ismét 

feltűnik valaki, akinek a segítségével Ella és Blanka is 

révbe érhet. 

Fábián Janka regényében a történelem viharaitól sújtott 

Ághfay-kúria már jól ismert lakóival találkozhatunk 

ismét 

Gábor Istvánné 

könyvtáros 
 

https://bookline.hu/szerzo/vaszilij-akszjonov/29844
https://bookline.hu/szerzo/hajo-banzhaf/33578
https://www.libri.hu/szerzok/frances_mayes.html
https://www.libri.hu/szerzok/edward_mayes.html
https://www.libri.hu/szerzok/edward_mayes.html
https://www.libri.hu/szerzok/judy_hall.html
https://www.libri.hu/szerzok/fabian_janka.html
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TŰZOLTÓSÁG TÁJÉKOZTATÓJA 

 
Elektromos tüzek megelőzése 

 

A lakástüzek között az elektromos eredetűek az előkelő 

második helyet foglalják el. Ezek a lakástüzek is egy kis 

odafigyeléssel megelőzhetőek. 

 

Napjainkban rengeteg elektronikai berendezés vesz minket 

körül, és számuk egyre csak nő. A nyári kánikulában 

természetes, hogy behúzódunk a hűvös szobába, és 

bekapcsoljuk a ventillátort, légkondicionálót, aztán a 

kellemesre hűlt lakás egyik szobájában televíziót néznek a 

gyermekek, a másikban videojátékkal játszanak, apuka a 

számítógépen dolgozik, míg anyuka a konyhában a 

villanytűzhelyen készíti az ebédet. Az újszerű technológiák 

megjelenésével az áramforrásokat hosszú ideig, sokszor 

megszakítás nélkül használjuk, emiatt az elektromos tüzek 

száma is megnövekedhet. 

 

Az ilyen típusú tüzek általában két módon keletkezhetnek: 

vagy az elektromos áram által működtetett eszköz, 

berendezés hibásodik meg, ilyenkor a belsejében rendellenes 

hőképződés indul, és ez okozza a tüzet, vagy pedig a villamos 

hálózat hibája miatt alakul ki tűz, hiszen a régi építésű 

házaknál nem a mai kor terheléséhez tervezték az elektromos 

hálózatot. Amíg régen egy porszívó teljesítménye 600-1000 

Watt között mozgott, napjainkban 1500-2200 Wattal 

dolgozik, egy hajszárító a korábbi 300 Watt helyett már 

1000-1500 Wattot fogyaszt. És akkor még nem beszéltünk a 

mikrohullámú sütőkről, a klímaberendezésekről, a mosó-, 

szárító-és mosogatógépekről, melyek szintén túlterhelhetik a 

régi hálózatokat. Az elektromos hálózat korszerűtlenségére 

utalhat, ha többször pislákol a lámpa vagy a szikráznak a 

konnektorok. Minden évben több tucat olyan tűzeset 

következik be, amely az elektromos hálózat hibájára 

vezethető vissza. Ezek nagy része otthon jellegű 

létesítményekben keletkezik. A társasházakban, 

panelházakban, régi családi házakban és egyéb épületekben 

gyakran találkozni elhasznált, alulméretezett vezetékekkel.  

 

Nagy teljesítményű készülékeit – elektromos kandalló, 

automata mosógép, szerszámgépek – ne használja 

egyidejűleg. Túlterheli velük a hálózatot, s így könnyen tüzet 

okozhat. Ha valamelyik villamos kisgépe, fűtőberendezése 

meghibásodik, a javítást bízza szakemberre.  

 

Az ember persze nem figyelhet egyszerre mindenre, de 

amikor már nem használja a kávédarálót, a vasalót, a 

hősugárzót, a centrifugát, vagy a mosógépet, minden esetben 

kapcsolja ki a készüléket. Fontos tudni, hogy a gépek 

kapcsolója is elromolhat, ezért biztosabb, ha a csatlakozókat 

ki is húzza a konnektorból. Mindennapos dolog, hogy 

tönkremegy egy-egy olvadóbiztosíték. Elterjedt, veszélyes 

szokás, hogy ezeket a biztosítékokat nem egyszer úgymond 

megtalpalják, drótozzák, ez azonban tűzveszélyes!  

 

A karácsonyfa díszítésére már kevésbé jellemző a 

hagyományos viaszgyertya alkalmazása, felváltották őket az 

elektromos füzérek, karácsonyfa izzók. A rossz műszaki 

állapotú, gyakorta engedély nélkül forgalmazott darabok 

azonban zárlatosak lehetnek, tüzet okozhatnak, ezért fontos, 

hogy legális forrásból, engedélyezett terméket válasszunk. 

Még így is fontos, hogy lehetőleg ne hagyjuk felügyelet 

nélkül a kivilágított karácsonyfát, ha pedig távozunk a 

lakásból, áramtalanítsuk a fát..  

 

Elektromos tüzet tilos vízzel oltani!, Az oltáshoz használjunk 

porral oltó kézi tűzoltó készüléket vagy ha olyan nincs a 

háznál, akkor használhatunk homokot vagy valamilyen nem 

gyúlékony, nagy felületű anyagot, amely elzárja az oxigént a 

tűztől. Javasolt otthon egy tűzoltó készülék készenlétben 

tartása, mert a kezdeti tüzek oltására hatékonyan 

alkalmazható, így megfékezhetjük a kezdődő tüzeket, 

védelmezve családunk és vagyontárgyaink épségét.  

 

Bármilyen tűz észlelése során a legfontosabb a gyors 

helyzetfelmérés. A tűz másodpercek alatt rohamosan 

elterjedhet, így ha látunk esélyt a tűz megfékezésére és 

eloltására, akkor azt azonnal kezdjük meg. Ha nincs ilyenre 

lehetőség, akkor az első dolgunk a tűzoltók értesítése legyen, 

és csak utána kezdjünk bele a tűz oltásába, illetve a 

kármentésbe.  

 

Jó tanácsok az elektromos tüzek megelőzése, az otthonok 

védelme érdekében: 

 

 Túlmelegedés, rendellenes működés, furcsa, égésre 

utaló szag esetén azonnal válasszuk le az elektromos 

berendezést a hálózatról, húzzuk ki a konnektorból! 

 A kismegszakítókat, biztosítókat csak szakemberrel 

cseréltessük, javíttassuk! 

 Használat előtt nézzük át elektromos 

berendezéseinket, a csatlakozókat és a vezetékeket, 

hogy nincsenek-e eltörve, megrepedve!  

 Ne terheljük túl a hosszabbítókat, elosztókat, több 

elektromos hosszabbító kábelt ne csatlakoztassunk 

egymásba! Lehetőleg földelt eszközöket 

használjunk! 

 Ne használjon hosszabbítót, kábeldobot feltekerve! 

A feltekert kábel terhelve túlmelegszik, megolvad, 

tüzet, égési sérülést okoz. 

 Az elektromos fűtőkészüléket soha ne takarjunk le, 

ne tegyük közel bútorainkhoz, éghető anyagból 

készült tárgyainkhoz! 

 Ha nyaralni indulunk, vagy hosszabb időre 

elutazunk, ne hagyjuk áram alatt, konnektorba 

dugva az elektromos berendezéseket, mivel ezek 

még kikapcsolt, készenléti állapotban is 

fogyasztóként üzemelnek! Esetleges 

meghibásodásuk tüzet okozhat!  

 Kizárólag szabványos elektromos készülékeket 

használjunk! A szaküzletek csak ezeket árulják! A 

piacokon vásárolt bizonytalan eredetű villamos 

készülékek veszélyesek! 

 A jó kapcsoló és a jó csatlakozó üzem közben nem 

melegszik. Ellenkező esetben cseréltesse ki! 

 Lámpáiban mindig a foglalatnak megfelelő méretű 

és teljesítményű izzókat használjon!  

 Különböző anyagú vezetőket (réz és alumínium) 

nem szabad egymáshoz csatlakoztatni, kötéseket 

kialakítani! 

 Az elektromos hálózatban keletkezett hibákat 

minden esetben szakemberrel javítassa meg! 
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Egy hős pap és hűséges hívei 
 

Az egyházak helyzete már a máso-

dik világháború befejezése után 

közvetlenül sem volt könnyű. A há-

borús károk orvoslása megkezdő-

dött, miközben az itt állomásozó 

milliós szovjet hadsereg védelmé-

ben a kommunista párt szinte azon-

nal belevágott egyházellenes pro-

pagandájába, már ekkor megfi-

gyeltek papokat, sokukat a néme-

tekkel, nyilasokkal való kollaborálás-

sal vádolták. A kommunista ideoló-

gia központi törekvése a vallásos hit 

teljes háttérbe szorítása, végső so-

ron megszüntetése volt. 1945-ben a 

földreform során az egyházak föld-

jeit is elvették, ami megszüntette 

önállóságuk anyagi alapját, 1946-

ban betiltották a cserkészetet is. 

1948-ban államosították az egyházi 

iskolákat. Ebben az évben koholt 

vádakkal letartóztatták az eszter-

gomi érseket, Mindszenty Józsefet is. 

A következő lépés a szerzetesren-

dek feloszlatása volt 1950-ben.  

EMLÉKMENET BUDAPESTEN 
Amíg lehet, hallgassuk meg a diktatúrák túlélőit 
Elköszönőben van a szemtanúk korosztálya, 

Katyn nemzedéke, a pesti srácok, a holokauszt és 

a Gulág túlélői, de amíg lehet, hallgassuk meg 

őket - mondta az emberi erőforrások minisztere 

augusztus 23-án szerda este Budapesten, a totali-

tárius diktatúrák áldozatainak európai emléknap-

ja alkalmából szervezett emlékséta végén, a Ter-

ror Háza Múzeumnál. A megemlékezésre meghí-

vást kapott Egyek Nagyközség Önkormányzata 

is. A delegáció tagjai voltak: Dr. Miluczky Attila 

polgármester úr, Ecsedi János alpolgármester úr, 

Hajdúné Holló Katalin, Holló János, Soltész Gá-

bor és Zsólyomi Zsolt.            

Az emlékséta előtt a Kossuth téren Kerényi Lajos 

piarista szerzetes arról beszélt: a totalitárius rend-

szerek mind azt akarják, hogy az ember megszűn-

jön ember lenni, ne legyen akarata, csak száma.  

Az emlékséta a Kossuth térről indult, a résztve-

vők először a Cipők a Duna-parton emlékműhöz 

mentek, ahol egy-egy szál fehér virágot helyeztek 

el az áldozatok emlékére. Ezután a néhány száz 

fős csoport a Báthory utca - Bajcsy-Zsilinszky út - 

Nagymező utca - Andrássy út útvonalon vonult a 

Terror Háza Múzeumhoz. 

Fotók:Botár Gergely/kormany.hu,  
                   Bartos Gyula/EMMI 

   
Papok ezreit bocsátották el állá-

sukból, félemlítették meg őket, so-

kan kerültek börtönbe, internáló 

táborokba, a szovjet gulágra. So-

kakat kivégeztek. Megszervezték a 

békepapi mozgalmat, amelyben a 

rendszerrel együttműködni hajlan-

dó, de leginkább együttműködésre 

kényszerített, papokat gyűjtöttek 

egybe. Felállították az Állami Egy-

házügyi Hivatalt, amelynek a célja 

az egyházak munkájának akadá-

lyozása, ellehetetlenítése volt.  
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Nekik nem volt itt fontos,  

hogy mi az igazság, sem az  

hogy ki a bűnös, csak az  

adminisztrátor internálása.  

EGY HŐS PAP ÉS HŰSÉGES HÍVEI 
Fojtik Tibor 1944-től 1953-ig 

volt az egyeki Szent József 

Plébánia plébánosa. A tota-

litárius diktatúrák áldozatai-

nak európai emléknapja 

adjon alkalmat arra is, hogy 

az egyeki plébánia történe-

téből ismerjük meg az akkor 

még adminisztrátori beosz-

tásban szolgáló Fojtik Tibor 

internálásának, és az egyeki 

lakosok hűségének megrá-

zó történetét.  A leghitelesebben a szemtanúk 

szólhatnak a történtekről. Nagy István akkori 

egyeki káplán leveléből idézzük a Fojtik Tibor 

plébánossal történteket.  
 

„Fojtik Tibor adminiszt-

rátort a debreceni 

rendőrség 1946. április 

12-én letartóztatta és 

internálta. Ellene a 

helybeli kommunista 

párt Budapestről kikül-

dött agitátora, állan-

dóan áskáló-

dott és min-

denféle ürü-

gyet keresett 

a megtáma-

dására. Fellá-

zította ellene 

a kommunista 

szociáldemok-

rata és pa-

rasztpárt helyi 

csoportjait, s 

felszólította, 

hogy 48 órán 

belül hagyja 

el a községet. 

Mikor a nép 

ezt megtudta, nagy felháborodással az ad-

minisztrátor mellé állt.  
 

Március 20-án délelőtt a község a megboly-

gatott méhkashoz hasonlóan férfiak, asszo-

nyok, legények felsorakoztak a plébánia elé, 

úgy hogy a kommunista titkár, név szerint 

Loposán András akciója csúnya kudarcba 

fulladt. Talán ez a kudarc késztette arra, hogy 

vádjaival a politikai rendőrséghez menjen. A 

politikai rendőrség az ellene felhozott vádak-

ból kettőt magáévá tett. Az egyik 

a február elsején a köztársaság 

ünnepével kapcsolatos szentmise 

elmaradása a másik pedig egy 

Akció Katolika plakát, amely 1942 

vagy 43-ból való, és rajta Béldy 

Alajos és Csatay Lajos neve ol-

vasható.  De sem a plakátot meg 

nem mutatták, sem azt nem 

mondták meg, hogy ki látta, sem 

azt hogy a plakát ott van e még.  

A politikai rendőrség 1946. április 

5-én kiszállt Egyekre és több embert kihallga-

tott ebben az ügyben.  Folyó évi április 15-én 

Debrecenben elmentem a politikai rendőr-

ségre, ahol az ügyosztály előadója megmu-

tatta a vádiratot, melynek 

alapján Fojtik Tibort elinternál-

ták. Az ítélet indoklásban szin-

te szórók szóra benne voltak 

azok a vádak, melyeket az 

előző pártértekezleten az 

egyeki kommunista párttitkár 

Fojtik Tibor ellen elmondott. 

Megrökönyödve láttam, 

hogy a kihallgatások során a mi részünkről tett 

vallomásokról felvett jegyzőkönyvekre egyál-

talán nem voltak tekintettel.   
 

Foktik Tibor elleni személyi hajszáról van szó, 

amit sajnos a politikai rendőrség magáévá 

tett. Ezen gyanúmat igazolta az a tény is, 

hogy ott az előadónak azt mondottam, hogy 

ha bűnösök vagyunk a február 1-i mise dol-

gában, akkor nem Fojtik Tibor a bűnös, ha-

nem én, mert a gyászmisét én mondottam el, 

s én jelentettem ki az adminisztrátoroknak a 

sekrestyében, hogy a kiírt gyászmisét mon-

dom, nem várom az elöljáróságot és a párto-

kat, mivel nem idejében értesítettek. Kértem 

vegyék ezt jegyzőkönyvbe, s engem internál-

janak, az adminisztrátort pedig helyezzék 

szabadlábra.  
 

Erre az előadó rendőr főhadnagy, név szerint 

Nagy Zoltán, csak a vállát vonogatta és kije-

lentette, hogy nem tehet semmit, s hiába 

mondom a fentieket jegyzőkönyvbe, Fojtik 

Tibor sorsán nem lehet változtatni. Ebből lát-

tam, hogy nekik nem volt itt fontos, hogy mi 

az igazság, sem az hogy ki a bűnös, csak az 

adminisztrátor internálása.  
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Ez alatt Egyek község népe meg-

mozdult, hogy a köztiszteletben álló 

adminisztrátort mielőbb visszahoz-

za. Április 14-én vasárnap, gyűlést 

tartottak, melyen egy küldöttséget 

szerveztek. A tekintélyes vonatkölt-

séget közadakozásból fedezték, 

rövid fél nap alatt 2200 aláírást 

gyűjtöttek, alig akadt egy-két félrevezetett 

ember, aki nem írt az őt visszakérő kérvény-

nek. A küldöttség mely 15 tagból állott, be is 

ment Debrecenbe, s fáradtságot nem kímél-

ve bejárta az összes fórumokat, ahol remélte 

hogy segítenek neki.  

Hajdú Kálmán országgyűlési képviselő, egyeki 

lakos ezalatt a belügyminiszternél járt közben 

és kieszközölte, hogy az adminisztrátor a hús-

véti ünnepekre az internáló táborból szabad-

ságot kapjon. Nagycsütörtökön érkezett és 

húsvét utáni szerdán kellett visszamenni. 

Mikor április 12-én a rendőrök jöttek az admi-

nisztrátorért, hogy bekísérjék Debrecenbe, én 

is elmentem vele a rendőrségre, s a parancs-

nokot kértem, hogy telefonáljak be, hogy 

engem is tartóztassanak le, ha őt letartóztat-

hatják. Persze ezt nem tették. Mindezekből 

világosan kitűnik, hogy itt a február 1-i mise, 

meg a plakát is csak ürügy volt Fojtik Tibor 

letartóztatására, és azonnali internálására. A 

falu népe nagyon fel van háborodva és el 

van keseredve. Még a mezei munkát is ab-

bahagyták, s csapatostól jöttek fiatalok, öre-

gek, s kísértek, hogy mindent tegyünk meg az 

adminisztrátor úr érdekében.  

 

Nagyon szégyellik, hogy azt a lelkipásztort 

vitték el közülük, egy pár rosszindulatú ember 

fondorlatai miatt, aki kitartott velük az orosz 

megszálláskor. Nekem kellett csitítani őket, 

nehogy valami meggondolatlanságot te-

gyenek.” 

Nagy István egyeki káplán 1946. április 14. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hittanos tábor  
Tiszabábolnán 

2017. augusztus 7-11. között a 

Balázs Vendégházban töltöttünk 

vidám és felejthetetlen napokat közel 

negyvenen.  

A tábort támogatta a Debrecen-

Nyíregyházi Egyházmegye, a Katoli-

kus Karitász, az Emberi Erőforrás 

Minisztériuma és a Szent József 

Plébánia.  

Országos Zsolozsmás tábor Egyeken 
 
Július 24-e volt az érkezés napja, a napirend 
legfőbb pontjai a zsolozsma és az „ünnepélyes 
mise a római rítus rendkívüli formájában”. 
25-én Papp László plébános bemutatta 
Egyeket, Déri Balázs mindennap himnuszokat 
elemzett, 27-én Kajtár Edvárd a középkori 
liturgiáról beszél, 28-án hortobágyi tanyaláto-
gatásra mentek a résztvevők, majd Alácsi 
Ervin János tábori lelkész A papok atyasága és 
az atyák papsága című előadását hallgathatták 
meg. Július 26-án Palánki Ferenc püspök úr a 
hivatásról tartott katekézist, majd megáldotta 
a katolikus iskola előtt felállított keresztet, a 
templom új orgonáját és vesperást imádkozott 
a hívekkel.  
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ARS SACRA FESZTIVÁL 2017.  

szeptember 16-án 19 órától 
   

A Szent József Plébániatemplomban Barkóczi 
Zoltán művészeti igazgató úr vezetésével, az 
AMI tanárai adnak koncertet. A barokk mu-
zsikától napjaink zenéjéig, szóló és kamara 
művek csendülnek fel. Készülve a 2018-as 
jubileumi évre, amikor a plébánia 250, a 
templom pedig 200 éves lesz.  

Az Egyeki Szent József Plébánia és az 
egyeki Szent János Katolikus Óvoda,  

Általános Iskola és AMI  
közös rendezvénye.  

Barkóczi Zoltán művészeti vezető és a zene-
iskola tanárai már több ízben adtak koncertet 
a 2018-ban 200 éves templomban. Ezen az 
estén is várjuk azokat a zenekedvelő vendé-
geket, akik szeretnék ezáltal is jobban meg-
ismerni plébániánk életét. A koncert után 
közös tea-ház és játék vár mindazokra, akik 

ellátogatnak ho zzánk.  

A KARITÁSZ MISSZIÓJA, AJAKI TAPASZTALATOK 

2017. augusztus 16. 
 

Nyolcadik alkalommal került sor előadásra 

az Egyeki Szent József plébánián 2017. au-

gusztus 16.-án 17 órától. A jubileumi készület 

sorozatának előadója Gáspár Mátyás ajaki 

kanonok úr volt. Az előadás témája: A Kari-

tász csoport missziója, ajaki tapasztalatok. 

Ezen a napon a szokásosnál is többen jelen-

tek meg a közösségi teremben, hiszen Mátyás 

atya, mint volt Egyeki plébános igen nagy 

szeretetnek és tiszteletnek örvend. Ahogy há-

zigazdánk, Laci atya fogalmazott: sokak szá-

mára lelki élmény volt az ő szolgálata. 

Ezt az élményt is újra kívánták élni a testvérek 

az előadás aktuális és élő kérdései, felvetései 

mellett. Mátyás atya bevezetőjében az Egye-

ki jubileumi kiadvány előszavából idézett, 

mely László atya tollából látta meg a napvi-

lágot.”Az marad meg az örökkévalóságnak, 

amit szeretetből teszünk.” Nemes egyszerű-

séggel a karitász is ezt jelenti: A nagy egész-

ben megtenni azt a kis jót, ami tőlünk telik. A 

Szent József templom oltárképének elemzé-

sével állított párhuzamot Szent József szolgá-

lata és a karitatív tevékenység között. Az ol-

tárkép középpontjában a hallgatag szent áll, 

aki a család minden gondját, terhét vállára 

veszi, melyet Isten rábízott egy álomban. Ad-

dig végezte ezt a feladatot, amíg Istennek 

szüksége volt rá. Ilyen a karitatív tevékenység 

is: addig, akkor és ott kell végeznünk, amíg az 

egyház kincseinek, az ő szegényeinek szüksé-

gük van rá. Hiszen Jézus „körüljárt és minden-

kivel jót tett”- idézte atya az evangélistát. 

Szent Pál leveléből idézve hívta fel figyelmün-

ket a mai kor emberének súlyos hibájára: a 

tőlünk nagy távolságra nélkülözőkön szere-

tünk látványosan segíteni, míg a közvetlen 

környezetünkben szenvedőkről nem veszünk 

tudomást.          

„Tegyetek jót mindenkivel, főleg hittestvérei-

tekkel!” 

Az 1990-es zsinati dokumentum alapján így 

definiálta a karitász fogalmát: mindazt a szol-

gálatot jelenti, amit az egyház Jézus Krisztus 

megbízásából a szegények javára tesz. 

Ajaki jó gyakorlatukat bemutatva, említette 

kezdeti nehézségeiket is. Mindazonáltal 

örömmel biztatott minket, hogy ne féljünk 

elkezdeni, hiszen egy év elteltével megta-

pasztalta, hogy a jó példa is lehet ragadós. A 

segítők száma megszaporodott, Isten megso-

kasította számukat, hozzáigazítva a feladat 

terhéhez. 

Befejezésül, jó tanácsként a Szent József 

imában foglaltak élésére hívta fel figyelmün-

ket: legyenek a családok a karitasz tevékeny-

ség középpontjában. Szent József lelkületé-

vel, ott, akkor, és addig, ameddig Isten akar-

ja, tegyük a jót szegényeinkkel.  
 

 Farkas Éva tanító              Fotó: Papp Ágoston 



Újabb elismerés az Egyeki Sólyom Vadász-társaságnak és Kaló László tiszteletbeli 
Elnök Úrnak 

 

Augusztus 26-án Tiszacsegén rendezték meg az 
idei Hajdú-bihar Megyei Vadásznapokat. A 
rendezvényen részt vettek a megye 83 
vadásztársaságának küldöttei és a gazdag 
programoknak, népművészeti árusoknak 
köszönhetően számos érdeklődő. 

Miután az Országos Magyar Vadászkamara 
elismerését az idei évben az Egyeki Sólyom 
Vadásztársaság tiszteletbeli örökös elnökének 
ítélték, Kaló László Elnök Úr büszkén vehette át a 
Forgács Barna megyei elnök aláírásával ellátott 
dísziratot. Az elismerést az okiraton olvasható 
tevékenységért ítélték meg. 

 

 

 

Ezen a napon kimondottan büszkék lehettünk az egyeki sátorban. Köszönjük és gratulálunk! 

Dr. Miluczky Attila / Polgármester 
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